

savaria

F O R M



ÖNKORMÁNYZATI HETILAP • 30. ÉVFOLYAM • 40. SZÁM • 2021. NOVEMBER 5.

Dr. Padló
LAKBERENDEZÉS

VÍZÁLLÓ
Laminált padló

8 mm
V4-fuga **4.999** Ft/m²

Szombathely, Varasd u. 10. - HOMA CENTRUM
www.drpadlo.hu

FOTÓ: NABY JÁCINT

AJÁNLOTT ÉS ELVÁRT

BAJNOKOK LIGÁJA-BRAVÚR:
A LEGJOBB 16 KÖZÖTT A HVSE

TŐKEEMELÉS A HALADÁSNÁL:
HOMLOK ZSOLT A HÁTTÉRBE

KÖZGYŰLÉS UTÁN:
FÓKUSZBAN A BUSZOK

Építőipari, ipari célú műanyagok, árnyékolástechnika, ipari alpintechnika

LEXAN POLIKARBONAT PLEXI, PVC, POLISZTIROL

Télikertek, teraszok lefedése, előtetők

Üregkamrás polikarbonát 10 mm vastag víztiszta 1UV bruttó 3.650 Ft/m²

9700 Szombathely, Szatmár u. 17. • www.kul-lex.hu

Telefon/fax: 94 331 155 • Mobil: +3670 381 3830

KULLEX
POLIKARBONÁT ÉS PLEXI

A nemzetőrökre emlékeztek

1956. november 4-én a Szombathelyi Forradalmi Nemzetőrség székhelyéül szolgáló épületben tizenkét szombathelyi nemzetőrt gyilkoltak meg a szovjet csapatok. Rájuk emlékezett gyertyagyújtással és főhajtással Szombathely városvezetése az 56-osok terén, november 4-én csütörtökön délelőtt.



Hétfőn nyit a 3-as posta

Befejeződtek a Magyar Posta és az önkormányzat által közösen indított munkálatok a 3-as postán, a Laky Demeter utcában. A postahivatal jövő hétfőtől (november 8.) ismét várja az ügyfeleket a korábban megszokott nyitvatartással (hétfőtől péntekig 08.00–12.00. és 12.30–16.00., szombat, vasárnap zárva) és szolgáltatásokkal.

A roma holokausztra emlékeztek

A Jászai Mari utcai emlékműnél rótták le kegyeletüket a roma holokauszt áldozataira emlékezők. 1944 novemberében e helyre gyűjtötték össze, és innen vitték a Csillag erdőbe, majd Auschwitzba a mintegy 300 Vas megyei roma és zsidó családot. Erdélyi László megrendülten emlékezett családtagjaira és nagyapjára, akik szintén az áldozatok között voltak. A megemlékezésen Szombathely városát Szuhai Viktor és Németh Ákos tanácsnokok képviselték, a roma önkormányzat nevében Valentin Károlyné és Huszlics Csabáné,

a Szombathelyi Zsidó Hitközség nevében pedig Márkus Sándor vett részt az eseményen. Az emlékmű 1994 óta hívja fel a figyelmet, hogy emlékezni és emlékeztetni kell az embereket a borzalmakra, hogy többé ne történhessen hasonló.

Emléklap a kick-box világbajnoknak

Csejtei Gábor WAKO kick-box világbajnokot fogadta Szombathely képviselőiben dr. László Győző, sportért is felelős alpolgármester, valamint Németh Ákos tanácsnok a Városházán. A sportoló emléklapot vehetett át a városvezetés tagjaitól elismerésként a világbajnoki címért. Október 15. és 24. között rendezték meg a WAKO kick-box világbajnokságot felnőtt- és master kategóriákban. A versenyen 65 ország, 1364 versenyzője lépett tatamira, illetve ringbe, a szombathelyi Agrobio Classic Kick-box Clubot Csejtei Gábor képviselte. A sportoló két szabályrendszerben indult a világbajnokságon – pointfighting –63kg, illetve light-contact –63kg kategóriában –, melyre Mayer Gábor vezetőedzővel készült fel. Pointfighting –63kg masterben 1. helyezést ért el, így világbajnok lett.



Miniszteri látogatás

Szombathelyre látogatott Maria do Rosário Bragança Sambo angolai felsőoktatási miniszter és delegációja november 2-án. A miniszter a delegáció képviselőivel, valamint dr.

László Győző alpolgármesterrel, Bokányi Adrienn tanácsnokkal és Lenkai Nóra rektori biztossal közösen megkoszorúzta Magyar László Afrika-kutató emlékművét, majd a kötetlen beszélgetés után, melyen felsőoktatási kérdésekről egyeztettek a résztvevők, az ELTE-SEK campusának bejáráján vettek részt.

A játékosoké volt a Városháza aulája

Gamerek szállták meg múlt péntek délután a szombathelyi Városháza auláját: az eSport Szombathely tartott bemutatót különféle játékokból. A program a Nyitott Városháza sorozat része volt. Az egyesület nemcsak bemutatókkal készült, hanem kerekasztal-beszélgetést és előadásokat is szervezett a témában. Szó volt a digitális eszközökről, arról, milyen hatása van a korlátok nélküli használatuknak, a vendégek – köztük Kirchknopf Gergő, az Ocho Macho énekes, Halmos Máté, az eSport Szombathely alapító elnöke, Halász Imréné óvodavezető, Schwahofer Gábor családapa – megbeszélésként, hogyan hat a közösségi média a családok életére.

Rendhagyó KEF-ülés

Formabontó KEF-ülést tartottak az AGORA Savaria Filmszínházban, ahol a résztvevők elfogadták a közgyűlés által is jóváhagyott Szombathely Megyei Jogú Város Drogellenes Stratégiáról szóló dokumentumát, valamint döntöttek a Diákönkormányzat és a Hívásfogadó Központ támogatásáról, és az Agora Kulturális és Médiaközpont NKft. 2022. évi tagfelvételéről. Ezt követően TOP-pályázat keretében 160 fővel együtt megtekintették a Toxikoma című filmet.

SZENT MÁRTON GÁLA 2021

Közel három évtizedes hagyományt követve, a város gálaműsor keretében adja át legmagasabb kitüntéseit. A pandémia miatt tavaly elmaradt a gála, így a 2021-ben odaítélt díjak mellett az idei rendezvényen vehetik át elismerésüket a 2020-as év kitüntetettjei is. A rendezvény a közlemény kiadásának időpontjában (2021.11.04) védettségi igazolvánnyal vagy maszkban, előzetes regisztrációt követően látogatható. Ingyenes regisztrációs jegyek igényelhetők és átvehetők az AGORA – Jegyirodában (Szombathely, Március 15. tér 5. tel.: 06 20 502-9351) 2021. november 12. (péntek) 12.00-ig. A járványügyi helyzetre tekintettel a rendezvény megtartására vonatkozó jogszabályi előírások változhatnak.

SZENT MÁRTON GÁLA – AGORA – Művelődési és Sportház 2021. november 13. 18.00

Ünnepi köszöntőt mond: Dr. Nemény András, Szombathely polgármestere. Közreműködők: Hegedűs D. Géza, Grecsó Zoltán, Trokán Anna, Trokán Nóra, Isis Big Band, Szombathely Város Szent Márton Kórusgyegete – Szent Márton Kórus. Műsorvezetők: Novák Edina és Merklin Ferenc.

A BUDAPESTI DUNA GALÉRIA FELVÁSÁRLÁST TART!



Felment a törtarany ára!

10.500 Ft/gr-tól!

Ezüsttárgyak

(100 Ft/gr-tól kanál, villa, tálca, stb.)

2021. nov. 11. és 18-án csütörtökön
10-14 óra között

Szombathely, Szimfónia Kávéház,
Rákóczi F. u. 7.

Fazon, antik arany 12.500 Ft/gr-tól.
Briliáns ékszerek – nagyságtól
függően- akár: 50.000 Ft/gr.

Régiségek:

Neves festmények. Herendi porcelán, Zsolnay kerámia. Borostyán ékszerek. Régi márkás karórak: automata, felhúzó. Arany-, ezüst pénzmérek, papírpénzek. Háborús kitüntetések, nemesi oklevelek, képeslapok.

www.dunagaleria.hu
Díjtalan kiszállítás: 70/381-6345

☉ SaFó

EMLÉKEZÉS: SZERETETBŐL LETT A VILÁG

Milliók keltek útra az elmúlt hétvégén, hogy felkeressék szeretteik sírját Mindenszentek és halottak napja alkalmából. A megye legnagyobb temetőjében, a Jáki útiában becslések szerint mintegy 150 ezren fordultak meg. Egy férfihoz rosszullete miatt kellett mentőt hívni, egy kigyulladt kuka pedig megperzselte a mellette álló kisebb fákat, de a dolgozók maguk oltották el a tüzet. Az emlékezés napjai mindezek mellett fennakadások nélkül teltek.

A Jáki úti temető a megye legnagyobb sírkertje, 30 hektáron 40 ezer sírt kerestek fel az emlékezés napjaiban a látogatók. Már pénteken is sokan érkeztek, hogy leróják kegyeletüket. A legnagyobb forgalom vasárnap délután volt, de Mindenszentek napján is egymást érték az autók, csak lassan lehetett haladni. A közlekedést rendőrök, polgárőrök és közterületfelügyelők is segítették. A hosszú hétvégén akár 150 ezren is lehettek a Jáki úti temető látogatói, mégsem volt tumultus, mert a 3-4 napban eloszlott a tömeg, bár volt, aki többször is visszatért – mondta el lapunknak Jancsóné Sárdi Katalin, a Vas Megyei Temetkezési Kft. ügyvezető igazgatója. A cég 10 szombathelyi és 3 vidéki temetőt kezel, ilyenkor nincs szabandnap, megfeszített beosztás szerint dolgozik minden munkatársuk. A rendre, tisztaságra különösen figyelnek. November elsején, Mindenszentek napján Szombathely Önkormányzata és a Vas Megyei

Az önkormányzat és a hivatal tisztviselői több helyen is emlékeztek. Elsőként dr. Újvári Ede, néhai polgármester síremlékénél helyezték el a megemlékezés virágait a Szent Márton temetőben, majd Brutscher József, a Szombathelyi Önkéntes Tűzoltó és Mentőszolgálat megalapítójának gyűjtöttak mécseseket. A Kálvária domb alatt az a 83. gyalogezred emlékére állított I. világháborús emlékművet, majd a Jáki úti temetőben a Kürtös szobra I. világháborús emlékművet koszorúzták meg. Wagner András és Éhen Gyula egykori polgármesterek sírjánál a megemlékezés virágait helyezték el. Koszorúzták továbbá a bombázás áldozatainak emlékére állított emlékhelyen és „Az embertelenség áldozatainak” emlékművénel is.



FOTÓ: MAGY JACINT

☉ *Az önkormányzat is koszorúzott az ünnepen*

Temetkezési Kft. közösen szervezett emlékező műsort a ravatalozó elé.

A Szombathelyi Versmondó Stúdió irodalmi műsorát ökumenikus istentisztelet követte. Jakab Bálint református lelkész a 77. zsolnárból idézett. „Az élet valósága nem azonos az emlékezettel. Éppen ezért a zsolnáros nem is a régmúlt történéseire emlékezik, hanem a régmúlt időkben az Isten nagy tetteire. Mert mi is marad az ember életében? Az, amit az Isten tett.” – mondta.

Menyes Gyula evangélikus lelkész elcsendesedésre és imádkozásra kérte a temetőlátogatókat. „Számunkra még tart a ma. Mi még eljöhettünk szeretteink sírjához, hogy emlékezzünk, hogy megálljunk, és mécses gyűjtsünk. Különösen azért adunk hálát, hogy ismerhettük őket, és életutunknak egy bizonyos időszakára ajándékkul kaphattuk őket.” Székely János megyéspüspök pedig a szeretet fontosságára hívta

fel a figyelmet. Mint mondta: szeretetből lett a világ, és akkor lesz az életünk útja egyenes, ha látjuk a távlatát. Ezekben a napokban elhunyt szeretteinkre emlékeztünk. „Hálát adunk azért a kincsért, az értékekért, amit általuk kaptunk. Hálát adunk a keresztény hitünkért, amely által látjuk és tudjuk azt, hogy nem a semmiből a semmibe tart az emberi élet.”

Az ökumenikus istentisztelet közös imával zárult.

A szeretet ragyogását szimbolizálta az a fényinstalláció, amelyet november 1-jén az ország 15 településén egy időben gyűjtöttek meg a temetőlátogatók. Szombathely is csatlakozott a Magyarországi Temetőfenntartók és Üzemeltetők Egyesületének kezdeményezéséhez, az I. országos mindenszenteki mécsesgyűjtáshoz. 700 mécsesből készült el az emlékezés keresztje a Jáki úti temetőben.



FOTÓ: SZTV

☉ *Fényinstalláció a Jáki úti temetőben*

© Nemes Piroska

FÓKUSZBAN A BUSZKÖZLEKEDÉS

Az új szolgáltató új autóbuszmenetrendjéről, a keleti városrész por- és zajterheléséről, valamint az ingatlaneladásokról esett a legtöbb szó a közgyűlést követő sajtótájékoztatókon. A frakciók értékelték az októberi ülést, amelyen 14 napirendi pontot tárgyaltak nyilvánosan.

Nagy előrelépés, hogy valós időben nyomon követhetők lesznek a buszok, mobilfizetéssel, bankkártyával a buszjáratokon is válthatunk menetjegyet, az eddigi egy helyett pedig három helyen lesz a városban jegy-és bérletautomata. Évtizedes probléma oldódik meg a menetrend módosításával, hiszen például a Minerva is bekapcsolódik a tömegközlekedés vérkeringésébe, az új buszok pedig környezetkímélőbbek is lesznek. Egyhangúlag fogadta el a közgyűlés Szombathely új autóbuszszolgáltatójának januártól élő menetrendjét, amit fél év múlva felülvizsgálják – mondta a városvezetés sajtótájékoztatóján Horváth Soma alpolgármester. Elhangzott: Örökölt, régi probléma a por- és zajterhelésre panaszkodó lakók ügye. A Falco Zrt. az utóbbi időben sokat tett a csökkentés érdekében, de még sok a feladat.

Szükség van a bevételre

Németh Ákos az ingatlanértékesítéssel kapcsolatban elmondta, a városnak nagy szüksége van a bevételre és az új lakásokra is, hiszen az elvonások miatt valószínűleg az iparüzési adó felével jövőre sem számíthat az önkormányzat. Fontos előrelépésnek tekinti, hogy a pályázat benyújtójának favédelmi tervet kellett készítenie. A régi strand esetében a terület 60 százaléka beépíthető lenne, de csak 26 százalékos beépítettség várható.

Mindketten gratuláltak Horváth Zoltánnak, aki az Agora Savaria Kulturális és Médiaközpont Kft. ügyvezetője lesz. A beérkezett két jelentkezés közül az ő pályázatát tartotta tartalmi és formai szempontból is megfelelőnek a közgyűlés.

Illés Károly, a Fidesz–KDNP frakcióvezetője elsőként az oltakozás fontosságát hangsúlyozta. Az ELTE-nek egyhangú döntéssel nyújtott támogatást előremutatónak nevezte. Az új autóbusz-szolgáltató új menetrendjével kapcsolatban elmondta, nehéz mindenkinek megfelelni, menet közben kiderül, hogy kell-e további változtatás. A frakcióvezető kritizálta az ingatlanértékesítést. Szerinte 30-40 százalékkal magasabb árak kellett volna meg-



© Horváth Soma alpolgármester (balról) és Németh Ákos tanácsnok

szabni. Szólt arról, hogy az előző városvezetés nem értékesítette a Markusovszky utcai telkeket, különben nem épülhetett volna meg az egészségügyi alapellátó és hamarosan egy bölcsőde. Parkolási problémák vannak a területen. Most pedig üzletek és nagyszámú lakás építését tervezi a vevő. A Falco gyárral kapcsolatban felvetett problémákról elmondta, a vállalat az előző ciklusban az egészségügyi határérték alá szorította a káros kibocsátást, de sajnálatos, hogy a porozás és a zajszint még most sem megfelelő.

Az egyik legfontosabb és legörömtelibb döntésnek nevezte, hogy a Haladás tőkét emel, és a város tartja a 10%-os részesedését (Lásd írásunkat az 5. oldalon).

Tömegközlekedés és Falco gyár

Kis túlzással Szombathely tömegközlekedése olyan lesz, hogy egy átszállással vagy akár anélkül mindenhol el lehet jutni – jelentős változást hoz az új szolgáltató új menetrendje, amit komoly felmérés előzött meg, ezzel régi probléma oldódhat meg. Gyöngyöshermánban van olyan utca, ahol eddig nem járt busz, most fog – mondta Tóth Kálmán az Éljen Szombathely! frakció nevében.

Putz Attila képviselő szólt arról, hogy a lakosság szeretné használni a tömegközlekedést, a további változtatásokra vannak még ötletek. Az iparterületen van olyan cég, aki anyagilag is beszállna abba, hogy menetrend

szerinti járat érintse őket. A Falco gyárral kapcsolatban elmondta, hogy a por- és zajterhelés valós probléma. Ennek megoldására a továbbiakban is folyamatos párbeszéd szükséges. Tóth Kálmán sportbizottsági elnökként kiemelte, hogy zöld jelzést kapott a Haladás. A tőkeemelés után Szombathely továbbra is 10 %-os részesedéssel bír. A támogatási elvek egyértelműek – mondta.

A Pro Savaria képviselőjében Koczka Tibor szerint az ingatlanügynek nincs vége, sőt, a választásra is rányomja a bélyegét. Fontos, hogy a 800 millió forint befolyjon a város kasszájába, de jóval többért kellett volna értékesíteni. Koczka elmondta, örült, hogy az ELTE végre közgyűlés elé tárta a fejlesztési elképzeléseit, bár szerinte a város helyett – ahogy az eredeti tervekben is volt – a cégeknek kellene támogatniuk a duális képzést.

A Blaguss-telephely ügyében a város homokba dugja a fejét. A Muskátli utcában pár évvel ezelőtt lakossági tiltakozás miatt nem valósult meg a biofűtőmű, most busztelephely lesz. Nagyon nehéz ott közlekedni már most is. Kéri, hogy a következőkben készüljön közlekedési hatástanulmány: mivel lehet például a 30 busz okozta környezeti terhelést csökkenteni. Az Agora igazgatói pályázatával kapcsolatban tartózkodott. Fontosnak tartaná, ha lenne olyan városi koncepció, hogy mit hogyan akar kommunikálni.

© Török Tibor

HALADÁS: TŐKEEMELÉS SEGÍTSÉGGEL

Tulajdonosi szerkezetváltozásra és az ehhez szükséges tőkeemelésre készül a Haladás NB II-es futballcsapatát működtető Szombathelyi Haladás Kft. Az utóbbit a kisebbségi tulajdonos Haladás Marketing Kft. hajtaná végre, annak pénzügyi háttérét az új főszponzor, a Vasútvíll Kft. biztosítaná. A tervezett változás a várost, mint tulajdonost is érinti, így az októberi közgyűlés elé került a téma, a testület úgy döntött, az önkormányzat megtartja 10 százalékos tulajdonrészét, azaz beszáll a jövőbeni emelésbe.

A tervezett lépésről Séllei Árpád, a Szombathelyi Haladás Kft. ügyvezetője írt levelet a polgármesternek. Ebben jelezte, a jelenlegi 5 millió forintról 40 millióra tervezik emelni a cég jegyzett tőkéjét a tulajdonosok, ezzel megváltoznak a tulajdonviszonyok a futballcsapatot működtető kft.-ben. A lépés háttérében az áll, a jelenlegi többségi tulajdonos nem tudja vállalni az anyagi háttér finanszírozását, valamint, hogy az MLSZ előírása szerint az NB II-es csapatokat működtető gazdasági társaságoknak 100 millió forint saját tőkével kell rendelkezniük.

A Haladás Kft.-ben a városnak jelenleg 10,2 százalékos tulajdonrésze van, egyelőre a többségi tulajdonos az Illés Sportalapítvány és Viktória Football Club 81,26 százalékkal. A harmadik tulajdonos a Haladás Marketing Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (amely az aktuális adatok szerint Séllei Árpádé) 8,54 százaléknyi hányaddal. A tervezett emelés során a főtulajdonos változna, az Illés Sportalapítvány része 10 százalékra csökken majd, a Haladás Marketing Kft. tulajdona pedig 88,74 százalékra emelkedik. A város esetében az volt a kérdés, hogy beteszi-e az emelésből ráeső részt és megtartja a 10 százalékos tulajdoni hányadát, vagy sem: utóbbi esetben csökkenne a cégben a részesedése. A képviselők úgy döntöttek, a futballklubot üzemeltető cég tőkeemelésről határozó taggyűlésén a város 3,6 millió forint befizetésével megtartja eddigi hányadát – ezt az összeget a jövő évi támogatásból vonják le.

Előzetesen szó volt arról is, hogy az új társasági szerződésben megváltozott volna a városi aranyzavazatról szóló passzus is – ez gyakorlatban annyit jelent, hogy bizonyos döntések és lépések csak az adott tulajdonos egyetértésével hozhatóak meg. Az önkormányzat ragaszkodott ahhoz, hogy egyetértése nélkül (más elemek mellett, pl. név,

címer, székhely stb.) a társasági szerződés módosítása sem történhet meg, a klubot üzemeltető társaság képviselője előre jelezte, elfogadják ezt.

A tőkeemelés (ami kétlépcsős lesz majd) az eddigi kisebbségi tulajdonos, a Haladás Marketing Kft. a jelenlegi főszponzor, a Vasútvíll Kft. segítségével hajtaná végre. A cég színre lépése azt jelenti, hogy a magyar futballban mostanában bevett gyakorlat szerint a Haladás mögött is megjelenik egy kormányközeli nagyvállalkozó, jelen esetben Homlok Zsolt, a Haladás VSE elnöke, Mészáros Lőrinc veje. (Az említett kft. tulajdonosa egy cseh cég, amit egy svájci részvénytársaság birtokol – ezt dr. Czeglédy Csaba független képviselő tette közzé egy Facebook-posztban, hozzátéve, hogy a vállalkozás csak az elmúlt években 4.4 milliárd forint osztalékot vett ki.)

megkötésében kiemelkedő szerepe volt a társaság irányító szerepet betöltő tényleges tulajdonosának Homlok Zsolt úrnak. A Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. saját tőkéjének rendezése érdekében a Haladás Marketing Kft. által tervezett tőkeemelésről tudomásunk van, az véleményünk szerint a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. további eredményes működését szolgálja és a magunk részéről készek vagyunk a Haladás Marketing Kft.-nek ebben segíteni.”

Séllei Árpád megkeresésünkre azt mondta, amennyiben a Szombathelyi Haladás Kft. taggyűlése úgy dönt, akkor a Haladás Marketing Kft. lesz a főtulajdonos az Illés Sportalapítvány helyett. Kérdésünkre, hogy a cégében a Vasútvíll Kft. szereze-e tulajdonrész a támogatásért cserébe, az ügyvezető nemmel



FOTÓ: MAGY JÁCINT

© Haladás stadion: átrendezés és a csapatot működtető cégben

Az ugytudjuk.hu megkérdezte a Vasútvíll ügyvezetőjét, Nógrádi Tamást a tőkeemelésről, a tervekről, mivel a kft. egy másik céget hoz helyzetbe azzal, hogy pénzt ad neki a nagyobb tulajdonhányad megszerzéséhez. Ezt a választ kapta hírportál:

„Cégünk nem kíván részesedést szerezni a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.-ben sem most, sem a közeli jövőben, hanem hosszútávon kíván a Haladás szponzora lenni; ennek érdekében kötött jelentős összegű mezzszponzori szerződést is, amelynek sikerét jól mutatja a csapat jelenlegi tabellán betöltött helye is. A szponzori szerződés

válaszolt, felvetésünkre pedig úgy nyilatkozott, szerinte az a megoldás nem szokatlan a magyar futballban, hogy a támogató cégek nem tulajdonosok a csapatot működtető kft.-ben. (Megnéztük a MOL–Fehérvár FC modelljét, ott például két kft. mögött egy zrt.-ben bukkan fel Garancsi István, mint tulajdonos.)

Az biztos – és ezen a közgyűlésen sem volt vita –, hogy Homlok Zsolt szerepvállalásával tőkeerős, a sportot szerető (a futsal Bajnokok Ligájában a legjobb 16 közé jutott Haladás VSE-t egy másik cégen keresztül támogatja) vállalkozó jelenik meg az NB II-ben sikeresen szereplő, feljutásért küzdő futballcsapat mögött.

© Krizsán Zsuzsanna

ŐSZI NAGYTAKARÍTÁS AZ UTCÁKON

Folytatódik a tavaly megkezdett városi nagytakarítás: a SZOVA és a SZOMPARK az őszi lombhúzást végzi gépi és kézi erővel a legforgalmasabb utcákban. Az érintett szakaszokat délelőttként néhány órára lezárják a parkoló autók előtt. Az akció október közepétől november elejéig tart, az utolsó héten a belvárosi tereket tisztítják meg.

Kedden a Kassák Lajos, szerdán a Váci Mihály utcában takarítottak a SZOVA és a SZOMPARK munkatársai. Az érintett szakaszt a közterület-felügyelőik segítségével délelőtt 8 és 12 óra között lezárták a parkoló gépjárművek előtt, így a seprőautó hozzáfért a szegélyek melletti területekhez is. Közben a járdát egy kisebb gép takarította. Ősszel a lombhullás ad sok munkát, főleg ott, ahol nagyobb fasorok vannak. A Váciban a platánok alatt kell takarítani október elejétől december közepéig. Az avart kézi erővel is szedik, és a lefolyókat is megszabadítják az évtizedes kosztól. Az új városvezetés hivatalba lépésekor azt ígérte, több pénzt és figyelmet fordít a köztisztaságra – emlékeztetett helyszíni sajtótájékoztatóján Horváth Soma.

– A SZOVA Zrt.-nek és a SZOMPARK-nak van egy szokásos ütemterve, ami alapján végzik a munkálatokat. De tavaly úgy döntöttünk, hogy indítunk egy köztisztasági akciót, amiben a város forgalmas útjait őszen és tavasszal komplexen kitarítjuk. Ez azt jelenti, hogy ilyenkor nagyobb egységgel vonul ki a SZOVA – mondta el az alpolgármester. Ezúttal a SZOVA három gépe és hat munkatársa takarított, a SZOMPARK pedig több mint tíz géppel vonult ki. Az alpolgármester megköszönte a lakóknak, hogy a takarítás idejére máshol hagyják autóikat. Hozzátette: a köztisztaság prioritás.

– Nagyon remélem, hogy jövőre a SZOMPARK-nál látványos megújulás várható, hiszen a novemberi közgyűlésre új szakmai koncepció készül, ami jelentős fejlesztéseket, átalakítást tartalmaz. Természetesen a SZOVA-nál is szeretnénk még gépeket beszerezni, bízom benne, hogy erre jövőre lesz lehetőségünk, és a kormány nem vonja el az önkormányzati bevételeket, így erre a területre is többet tudunk majd költeni – jegyezte meg Horváth Soma. Az utcatakarítási akció október 20-án indult. A Széll Kálmán, a Király, a Szent Flórián utca és a Pázmány Péter körút már megtisztult. Jövő hétfőn a belvárosi terek következnek – a Fő tér, a Berzsenyi, a Szent Márton és az Antall József tér is fellélegzik a karácsonyi forgatag előtt.



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Takarítás a Kassák Lajos utcában



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Horváth Soma sajtótájékoztatója a Váci Mihály utcában



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© A lehullott lombot is összetakarították a Szova munkatársai

© Krizsán Zsuzsanna

DRÁGÁBB LESZ A BALOGUNYOMI KERÉKPÁRÚT

70 és fél millió forinttal többbe kerül a Szombathely–Balogunyom kerékpárút, mert a vasúti átjárónál lévő szakaszt át kell helyezni. A terven felüli költséget azonban a szombathelyi önkormányzat nem tudja kifizetni. A témában dr. Horváth Attila alpolgármester tartott sajtótájékoztatót szerdán a Petőfi-telepen.

A Petőfi-telepen a Halastó utcáig már régóta megvan a kerékpárút, ezt építik tovább csaknem 3 kilométer hosszan a tavaly elnyert pályázati támogatásból. A Vas Megyei Önkormányzat a balogunyomi önkormányzattal közösen már befejezte a falu területére eső 558 métert 60 millió forintból. A szombathelyi önkormányzatnak 2308 méteres szakaszt kell megépíttetnie a város közigazgatási határáig, ami a 86-ost átszelő vasút túloldalán van. Ennek költsége eredetileg 225,7 millió forint lett volna, ám egy nemrég elvégzett vasúti beruházás miatt módosítani kell a kiviteli terveken, ami drágítja a kerékpárút-fejlesztést.

– Az eredeti tervekhez képest a GySEV végrehajtott egy fejlesztést a balogunyomi csomóponton. Sajnálatos módon nem vették figyelembe azt, hogy nekünk már van egy komplett kerékpárút-tervezetünk, és ráépítettek erre a tervezett nyomvonalra, aminek a költségbeclése már megtörtént. Emiatt olyan plusz költség jelentkezett, ami több mint 70 millió, egészen pontosan 70 552 474 forint – vázolta a helyzetet az alpolgármester.

Dr. Horváth Attila nyomtatékosította, hogy a város számára kiemelten fontos a balogunyomi kerékpárút megépítése, hiszen Szombathelyt nem önmagában kell értelmezni, hanem térségi központként. Ám ezt a többletköltséget az elvonásoktól sújtott önkormányzat önerőből nem képes fedezni. Mint mondta, az elmúlt három évben összesen 14 milliárd forintot vont el a kormány a várostól.

Mivel a pályázati költségvetés minisztériumi vagy kormánydöntéssel módosítható, az alpolgármester azt kérte dr. Hende Csaba országgyűlési képviselőtől, lobbizzon azért, hogy ezt az összeget a kormány biztosítsa a városnak.

Közzjáték

A tájékoztató nagy médiaérdeklődés mellett zajlott, ahol váratlanul megjelent Balogunyom polgármestere is. Tarsoly Alfonz sérelmezte, hogy nem hívták meg a sajtótájékoztatóra, és azt is, hogy a kerékpárút építése kapcsán a szombathelyi önkormányzat nem egyeztetett velük. Arról beszélt, hogy 70 millió forint nem



© Sajtótájékoztató a Petőfi-telepen: 70 millióval többbe kerül a kerékpárút

olyan nagy pénz, amikor Balogunyomnak anyagi gondjai adódtak, ő, mint polgármester és a képviselő-testület is lemondott a tiszteletdíjról. Ezt követően dr. Horváth Attila ígéretet tett arra, hogy a jövőben létrejön egy találkozó a két polgármester között, és még ebben a hónapban kiírják a közbeszerzési eljárást szombathelyi szakasz kivitelezésére.

Hende: nyitva áll az ajtó

Dr. Hende Csabát telefonon értük el, arra kértük, reagáljon a dr. Horváth Attila által elmondottakra. Szombathely országgyűlési képviselője méltatlannak és botrányosnak tartja, hogy az alpolgármester az ő általa ki-lobbított kerékpárút ügyében megüzeni, hogy szerezzen még pénzt a már meglévő 300 millió mellé, különben nem lesz út.

– Ha a városnak problémája van egy beruházás finanszírozásával, és ebben egyeztetni akarnak, az én ajtóim mindig nyitva állt, és nyitva áll ezután is. A sajtón keresztül üzengetni elfogadhatatlan. A TOP-os pályázati rendszerben megvannak annak a szabályai, hogy a többletköltségekre hogyan lehet támogatást igényelni: írásos kérelmet kell benyújtani – nem az országgyűlési képviselőhöz, hanem – az illetékes döntéshozóhoz. Nagyon szívesen segítek az indokolt többletköltség megszerzésében, ahogy kilobbiztam a séi kerékpárutat, és legutóbb idén nyáron a Szombathely–Zanat kerékpárút 300 millió forintos költségét is a Kormánytól. Nem sajtótájékoztatót kell tartani,

hanem dolgozni kell, és kellő időben a megfelelő helyre címezni a kéréseket – mondta el dr. Hende Csaba. Hozzátette, hogy éles különbséget lát a szombathelyi városvezetés halogató magatartása és a kis balogunyomi önkormányzat példamutató hozzáállása között, hiszen a pénz két éve rendelkezésre áll, ám véleménye szerint Szombathely még nem tett semmit a kerékpárút-beruházás érdekében.

A sajtótájékoztató apropója az volt, hogy dr. Czeglédy Csaba, ellenzéki képviselőjelölt a legutóbbi közgyűlésen rákérdezett a balogunyomi kerékpárút ügyére, és a városvezetés újra kikérte a számokat a szakértőktől. Facebook-oldalán a képviselő azt írta, hogy az elmúlt hetekben többször járt a Petőfi-telepen, illetve Balogunyomban, és sokan felvetették a kerékpárút problémáját. A két település a mai napig nincs összekötve, továbbá a meglévő kerékpárúton nincs közvilágítás. Ugyan Szombathely nem dúskál a forrásokban, a kerékpárút hiányzó szakaszát meg kell építeni, és a közvilágítást is létre kell hozni. Dr. Czeglédy Csaba ezt kiemelt feladatának tekinti. Posztját azzal zárta: „ha a hiányzó forrást nem kapja meg városunk tavaszig, akkor utána én biztosan el fogom érni.”

© Krilov István

CSALÁDOK KERTJE BALOGUNYOMBAN

Szombaton 20 facsemetét ültettek el azok a szülők a balogunyomi Családok Kertjében, akiknek gyermekük az elmúlt két esztendőben született. A rendezvényen a kisbabás családok ajándékcsomagot vehettek át az önkormányzattól.

Szombaton délelőtt Balogunyomban, a Pipitér utcában szép számmal gyülekeztek a helybeliek. Az önkormányzat erre a délelőtti szervezte meg a Családok kertjében a 2020/2021-ben született balogunyomi gyerekek érkezésének örömeire tervezett faültetést.

A Bel Canto Énekegyüttes után Magyar Katalin, a Családok kertjének megálmodója köszöntötte az egybegyűlteket, kiemelve azt, hogy hatalmas örömmel tölti el, hogy a fát ültető családok körül valamennyi teljes, azaz édesanya és édesapa közösen neveli a kicsiket. Mint fogalmazott, nagyon büszke a balogunyomi apukákra, akik minden helybeli kezdeményezésben partnerek. Magyar Katalin arra is emlékeztetett, hogy a faültetés szimbolikusan az együvé tartozást is jelenti, azaz mindvégig tudják majd a gyermekek, hogy közös a gyökerük, hogy bármerre is sodorja majd őket az élet, mindig hazatalálnak.

– A Családok kertje a közösségünkhöz való kötődést jelképezi, reméljük, hogy a jövőben is szép számmal ültethetünk el fákat a kicsik érkezésének örömeire – fogalmazott a projekt megálmodója, aki mondandóját Gárdonyi Géza idézetével zárta: „A gyerek az öröm, a reménység. Gyöngye testében van valami világi, ártatlan lelkében van valami égi, egész



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Tarsoly Alfonz polgármester köszöntötte a családokat

kedves valója olyan nekünk, mint a tavaszi vetés: ígéret és gyönyörűség.”

Tarsoly Alfonz, a település polgármestere is köszöntötte a megjelenteket, köztük dr. Czeglédy Csaba szombathelyi városatyát, képviselőjelöltet. A polgármester megköszönte mindazoknak a segítségét, akik a Családok kertjének kivitelezését támogatták.

– 2019-ben Magyar Katalin tiszteletére már elültettünk egy fát, aztán tavaly a koronavírus-járvány közbeszólt. Az önkormányzat ajándékát ugyan el tudtuk juttatni a 2020-ban született kicsiknek, idén viszont már az érkezésük

örömeire fákat is tudunk ültetni – fogalmazott Tarsoly Alfonz, aki arról is szólt, hogy az elmúlt években több, komoly fejlesztést is sikerült végrehajtani a községben a Magyar Falu Programnak köszönhetően.

– Viszont nemcsak abban mérhető egy település sikeressége, hogy mennyi pályázati forrást tud lehívni, hanem abban is, meggyőződés, hogy az itt élők mennyire érzik otthonuknak a községet – hangsúlyozta a polgármester, aki később arról szólt, hogy október 21-e a „Földünkért Világnapja”, ehhez az időponthoz igyekeztek csatlakozni szombati programjukkal.

– Gondolkodjunk globálisan, cselekedjünk lokálisan – mi most pont ezt tesszük – zárta szavait Tarsoly Alfonz.

Papp-Felber Anita önkormányzati képviselő, aki ugyancsak „élharcosa” volt a Családok Kertjének létrehozásában arról beszélt, hogy valamennyi család választhatott, hogy milyen fát szeretne ültetni a gyermek érkezésének örömeire. A növények gondozását ő végzi majd, de természetesen szívesen fogadja, ha a családok is bekapcsolódnak a közös munkába. A tervek között közösségi tér és tanösvény létrehozása is szerepel, tudtuk meg.

Mielőtt az anyukák és az apukák elkezdték volna a facsemeték ültetését, a polgármester ajándékot és emléklapot adott át a 2021-ben született kicsik szüleinek.

Összesen 20 facsemetét ültettek el szombaton délelőtt Balogunyomban.



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© A szülők 20 fát ültettek el a Családok Kertjében

© Krilov István

TOVÁBB SZÉPÜLT A CSATÁRI PÁLYA

Kisbusszal gazdagodott a Pinkavölgye–Felsőcsatár KSK: a Magyar Falu Program pályázaton nyert pénzből még a foci pályát és a létesítményt is sikerült felújítani. A múlt vasárnapon tartott átadó ünnepségen dr. Hende Csaba parlamenti alelnök, a térség országgyűlési képviselője, valamint Konczér Katalin, a település polgármestere is köszöntötte a megjelenteket.

Kiss András, a sportkör elnöke köszöntötte az egybegyűlteket a vasárnapi futballmérkőzés előtt.

– Ki merem jelteni, hogy az utóbbi két esztendőre visszatekintve látványosabban fejlődünk, mint azt megelőzően, összetartó közösséggé váltunk. Nemcsak a pályán bizonyítjuk ezt, hanem a civil életben is – fogalmazott az elnök, aki példaként a pandémia idején megszervezett véradást említette meg.

– Azt viszont látni kell, hogy szerény költségvetéssel rendelkezünk, így nagy dolgok megalkotásához egyedül kevesek vagyunk. Ám vannak álmaink, megmozgattunk



FOTÓ: MAGY JÁCINT

© Inzsöl Richárd atya áldotta meg a buszt, valamint a fejlesztett tereket

minden csatári követ, és végül dr. Hende Csaba segítségével sikerült a Magyar Falu Program pályázatán megvásárolnunk a kisbuszt. Sőt, még tovább épült-szépült a létesítményünk is – mondta Kiss András, aki köszönetet mondott még a szponzo-

roknak, valamint a helyi vállalkozóknak is, akik segítettek a munkában. Inzsöl Richárd káplán áldotta meg a buszt, valamint a fejlesztett tereket. A rendezvényen megemlékeztek az egybegyűlteket az egyesülethez közel álló elhunyt személyekről.

© SaFó

HALLOWEEN DOZMATON

A múlt pénteken délelőtt kézműves foglalkozást tartottak a dozmati faluházban a gyermekeknek Halloween alkalmából. Másnap délután összegyűlt a község apraja-nagyja: az Együtt Dozmatért Egyesület szervezésében az idén is megemlékeztek október 31-éről.

Pénteken délelőtt a kicsiket várták a művelődési házba, a program a Vas Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretén belül valósult meg. A gyerekek dióból készítették állatfigurákat, fonalból pókhálót, papírból pedig halloweeni díszeket.

Szombaton délután öt órától az Együtt Dozmatért Egyesület szervezett összejövetelt az ünnep alkalmából a faluház udvarára. Volt forralt bor, zsíros kenyér, tea, rétes, üdítő – minden, ami a jó hangulathoz kellett. A programok között szerepelt továbbá tökfárgóverseny, a gyermekeknek ügyességi feladatok, de megjutalmazták a legszebb jelmezben érkezőket is. Az estig tartó rendezvényen sokan



© Sokan látogattak ki a faluház udvarára szombat délután

voltak, csaknem hetvenen jöttek el a partira. Az összejövetel végén nem maradhatott el a cukorkakeresés sem: a családok a faluházban gyűjtötték össze az édességeket.

A szórakoztató programsorozat az idén is nagy sikert aratott, így a szervezők mindenképpen megrendezik jövőre is a halloweeni programsorozatot.

Szemét, autógumi égett

Október 29-én, késő délelőtt Táplánszentkeressten, a Dózsa György utca mögött, a vasúti töltésen keletkezett tűz, adta hírül a település Facebook-oldala. Mint írják, gyújtogatás történhetett a tűzoltók véleménye szerint, a már lerakott szemetet gyújtották meg. A területen szemét, autógumi égett, sűrű fekete füsttel. A Szombathelyi hivatásos Tűzoltóság két autóval vonult a helyszínre, és eloltotta a tüzet.



FOTÓ: TÁPLÁNSZENTKERESZT FACEBOOK-OLDALA

A lengyel konzul látogatása

Andrzej R. Kalinowski lengyel konzult Bodorkós Ferenc polgármester és dr. Görög István jegyző október 28-án, a Polgármesteri Hivatalban fogadta, olvasható a közösségi oldalon. A konzul felkereste az apáti temetőben nyugvó lengyel katonatiszt sírját, mécseszt gyújtott, és imát mondott az elhunytért. Meglátogatta a Szentkutat és az ördöggöveget, illetve további együttműködéséről biztosította a polgármestert és Gencsapáti.

Megemlékezés és körmenet Vépen

Vépen november 7-én, vasárnap este fél hatkor kezdődik a szentmise, majd ezt követően imádságos megemlékezést tartanak az 1956-os forradalom és az azt követő megtorlás áldozatainak emlékére a katolikus templomkertben. Azt kérik, aki tud, vigyen magával gyertyát vagy mécses. November 13-án, szombaton pedig a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartanak. Az esti szentmise előtt háromnegyed ötkor rózsafüzért imádkoznak, majd a szentmisén ünnepélyes körmenettel hordozzák körül Mária Szepőlöten Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát vagy mécses is vigyen magával, aki részt vesz rajta.



FOTÓ: GENCSAPÁTI FACEBOOK-OLDALA

☉ SaFó

MÁRVÁNYBA FOGLALT GYÁSZ



FOTÓ: TÁPLÁNSZENTKERESZT POLGÁRMESTERI HIVATAL

☉ *A fehér márványból készült két fiatal nő letérdelve gyászol*

Október 22-én az Apáczai Csere János Általános Iskola tanulói is megemlékeztek az 1956-os forradalomról és szabadságharcról. A 8. osztályos tanulók a község 56-os emlékműve előtt is tisztelegtek a hősök és áldozatok előtt. Az emlékművet 5 évvel ezelőtt állíttatta a község. Most azonban két új, lepellel letakart alkotás várta az emlékezőket, tudtuk meg Perl János polgármestertől.

A polgármester elmondta, hogy a szobrokat egy orosz család (Alexander Borisoglebskiy és Natalia Postnikova) ajándékozta Táplánszentkereszt község részére, s nem ez volt az első ilyen felajánlásuk. Az új, fehér márványból készült alkotások két fiatal nőt ábrázolnak, akik letérdelve, virágcsokrot a kezükben tartva szomorúan gyászolnak. A szobrokkal kiegészült emlékmű a község egyik új látványossága lett.

Felmerül a kérdés, hogy vajon miért ajándékozott egy orosz család egy magyar község 1956-os emlékművéhez két csodálatos márványszobrot. A válasz a törtélem sötét évtizedeiben keresendő: 1956 a 20. század közepe. Ez az évszázad az emberiség történetének legbrutálisabb évszázada volt. Ekkor, az évszázad első felében tört ki az első, majd a második világháború, és ekkor történt a holokauszt is. De az évszázad második fele sem volt békés: forradalmak, kisebb-nagyobb háborúk zajlottak folyamatosan a világban. A mi hazánkban 1956-ban tört ki a forradalom, amit a szovjet csapatok fojtottak vérbe.

De ne feledkezzünk el a Magyarország közvetlen közelségében történt 1968-as csehszlovák felkelésről vagy az 1990-es években zajló délszláv háborúról sem.

A 20. század szomorú mérlege a nagyszámú áldozat, a mérhetetlen szenvedés, az óriási mennyiségű erőszak. Ez az erőszak szinte az egész világot érintette.

1939-ben a szovjet csapatok a Molotov-Ribbentrop paktum következményeként elfoglalták Litvániát, Lettországot és Észtországot. A polgármester hozzátette: 1939-ben Alexander nagyszülei Lettországon éltek, litvánok voltak. Alexander két nagyapját a szovjet katonák lelőtték. Meghaltak, mert meg akarták védeni hazájuk szabadságát. Ezért Alexander számára ez az 56-os emlékmű többek között egy emlékeztető arra, hogy az erőszak soha nem old meg semmilyen problémát.

„Ez egy emlékmű nagyapáimnak, akik erőszakban haltak meg. Senki sem tudja, hol vannak a sírjaik. Ezért ezt a két szobrot nagyapáim emlékének is szenteltem. Eljöhetnek ide, és emlékezhetnek a nagyapáimra, és arra az erőszakra, amely a magyarokat és a balti államok népeit, a 20. század összes emberét érintette” – utalt a szobrok keletkezésének körülményeire Alexander Borisoglebskiy. Az orosz pár nem első alkalommal gazdagította Táplánszentkeresztet. A tavalyi évben szintén megajándékozták a községet egy műalkotással. Az a szobor egy kézfogást örökít meg. A Baráti kézfogás nevet viselő szobrot a polgármesteri hivatal előtt helyezték el.

SaFó

GONDOK A PRAXISBAN

Gondok jelentkeztek Vépen a háziorvosi ellátásnál – tudtuk meg Kovács Péter polgármestertől, aki hozzátette, próbálja orvosolni a problémát, ám jelen helyzetben kevés eszköz áll rendelkezésére az önkormányzatnak, mivel a háziorvosi praxisok magánkézben vannak.

Vépen két házi felnőttorvosi praxisban látják el a betegeket: az I. számú orvosi rendelő vezetője Orgovánné dr. Szilágyi Marianna, a II. számúé pedig dr. Tüske Zsuzsanna.

– Tüske doktornő hónapokkal ezelőtt kórházba került, már akkor is nagyon nehéz volt megoldani a helyettesítést – mondja a polgármester. – Találtunk közösen a helyére egy háziorvost, aki hétfőn és pénteken 13 és 15 óra között látja el a betegeket. Vele a doktornőnek

közösen keresi a megoldást, illetve bízunk benne, hogy lesz jelentkező az állásra. Hozzáteszi, hogy sok a beteg a városban, emelkedik a koronavírusosok száma, nem maradhatnak ellátás nélkül az emberek. Elmondta még, hogy jelenleg nem tudnak mit tenni, ha nem lesz rendelés, akkor a betegek kénytelenek elmenni Szombathelyre az ügyeletre, hogy ellássák őket.

– Nemrég Orgovánné dr. Szilágyi Marianna is bejelentette, hogy elmegy tőlünk, Szombathelyen praktizál tovább – folytatta a polgármester. – Ő még május 1-ig rendel Vépen. A jogszabály szerint 6 hónapig hirdetheti a praxisát, utána az önkormányzat is kereshet háziorvost a praxisba. Nem vagyunk bizakodók, hiszen korábban sem jelentkezett senki az állásra. Nagyon nehéz háziorvost találni. Ebben a praxisban még van időnk, a másikon viszont



Vépen is sok a beteg, főleg ezekben a hetekben, amikor a szezonális megbetegedések mellett emelkedik a koronavírusosok száma, nem maradhatnak ellátás nélkül az emberek

kellett szerződést kötnie, és ő fizeti a helyettesítést is, mivel a praxisa magántulajdon. Már eddig is voltak nehézségek, hiszen a doktornő minden nap fogadta a betegeket, helyettesítést azonban csak két napra sikerült szervezni. A betegek száma viszont nem csökkent. Múlt héten pedig az asszisztens is felmondott, így nem tudjuk, mi lesz ezzel a szűkre szabott rendeléssel is. Tüske doktornő a kórházi ellátást követően rehabilitációs kezeléseken vesz részt, így nehéz intézkednie. Ám, mivel az ő praxisáról van szó, asszisztentst is csak ő vehet fel. A háziorvosi praxist a doktornő jóváhagyásával a polgármester hirdette meg. A helyettesítésre december 31-ig kötöttek szerződést az orvossal, az is hamarosan lejár. A polgármester a megyei tisztifőorvossal

lépnünk kell. Felhívtam a társszerveket, s kérttem segítséget tőlük, remélem, hogy hamar találunk megoldást a helyzetre.

Vép nincs egyedül ezzel a problémával: a GKI Gazdaságkutató Zrt. júniusi adatai szerint 645 betöltetlen háziorvosi praxis van 477 magyarországi településen. Ebből 24 közel 15 éve, 60 több mint 10 éve, 160 pedig több mint 5 éve betöltetlen. Ez ne csak azt jelenti, hogy a 6350 praxis közül minden tizedik betöltetlen, de azt is, hogy sok esetben hosszú éveket kell várni, mire egy praxist újra betöltenek.

KIRÁNDULÁSON A NYUGDÍJAS KLUB

A vépi Nefelejcs Nyugdíjas Klubot 1980-ban alapították. A klub tartalmaz szabadidő-eltöltési lehetőségeket biztosít nyugdíjas korú emberek számára. A tagok aktívak, heti rendszerességgel szerveztek korábban programokat, évente többször is kirándultak. Azonban a koronavírus közbeszólt. A tavalyi évben elmaradt a kirándulásuk, ám az idén újra útra keltek a Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai, hogy hazánk egy újabb értékével ismerkedjenek meg a két nap során.



Kétnapos kirándulásra mentek a klub tagjai

A lelkes társaságot Kovács Péter polgármester is elkísérte. Az első úti céljuk Abaliget volt, ahol a tó mellett megtekintették a denevérmúzeumot, és a cseppkőbarlangon is végigvezették őket. A polgármester elmondta, hogy nagy élmény volt megcsodálni a sok ezer év során keletkezett cseppköveket, különleges barlangi képződményeket. Ezt követően az útjuk Mohácsra vezetett, ahol először a vízi- és taposómalommal ismerkedtek meg a tulajdonos-restaurátor segítségével. Az első napra tervezett programok itt értek véget, a társaság egy helyi szállodában pihente ki a nap fáradalmait.

A második nap a buszmúzeumban kezdődött, az interaktív kiállítás több pontján be lehetett kapcsolódni a farsangi napok eseményeibe. Kis városnézés után indult tovább a csoport a Történelmi Emlékparkba, ahol a mohácsi csatában elesetteknek és a magyar táborban legyilkoltaknak állít emléket az emlékpark és a múzeum. A polgármester kiemelte, hogy tisztelegve hőseik emléke előtt, koszorút helyeztek el a központi sírdombnál. Ez volt a kirándulás utolsó állomása, késő este sok élménnyel érkezett vissza Vépre a csapat. Remélik, hogy jövőre is tudnak kirándulást szervezni, és programjaikat nem írja felül ismét a koronavírus.

© SaFó

KORLÁTOZÁSOK ÉS ÚJABB SZABÁLYOK:

Ismét járványügyi korlátozások léptek életbe hétfőn: kötelező maszkot viselni a tömegközlekedési eszközökön és azok megállóiban, látogatási tilalom van a kórházakban és sok szociális intézményben, a cégek és önkormányzatok pedig munkafeltételként írhatják elő a koronavírus elleni oltást.

A múlt csütörtöki bejelentés után meg is jelentek a védelmi intézkedésekről szóló kormányrendeletek a Magyar Közlönyben. November elsejétől ismét maszkot kell hordani a buszokon, vonatokon, a munkáltatók előírhatják az oltás felvételét dolgozóiknak. Az állami szférában elvárt az oltás felvétele, az önkormányzatoknál a kérdésben a polgármesterek dönthetnek.

Kényszerítés helyett meggyőzés

Szombathelyen nem kötelező a koronavírus elleni oltás a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzati intézmények és cégek munkavállalói számára – erről döntött dr. Nemény András. Előzőleg felmérték az átoltottságot, és a szerdai ülésen kikérték a Védekezést Segítő Tanácsadó Testület tagjainak véleményét is az ügyben.

– Egy ilyen döntést úgy tudunk felelősen meghozni, ha minél több információ van a birtokunkban. Amit meg tudtunk vizsgálni saját adataink alapján, hogy mekkora az átoltottság és a védettség az egyes önkormányzati intézményeknél, és magánál az önkormányzatnál. Azt állapítottuk meg, hogy bőven az or-

Én azt gondolom, az embereknek saját felelősségük, hogy egy ilyen döntést meghozzanak. Nekünk az a feladatunk, hogy meggyőzzük őket.

szágos átlag fölött van: míg az országos arány 60 százalék környékén alakul, addig az önkormányzat és a cégek esetében 80 százalék fölötti az átoltottság. Ezért azt a döntést hoztuk, hogy nem vezetjük be a kötelező oltást, de mindenkit megpróbálunk meggyőzni, akik még nem oltatták be magukat, hogy tegyék meg – ismertette dr. Nemény András.

A polgármester nem a kényszerítés, hanem a meggyőzés erejében hisz – minden érintettet



FOTÓ: PIXABAY

© Szombathelyen nem lesz kötelező az oltás az önkormányzatnál és a városi cégeknél

arra kér, fontolja meg az oltás mihamarabbi felvételét.

– Én azt gondolom, az embereknek saját felelősségük, hogy egy ilyen döntést meghozzanak. Nekünk az a feladatunk, hogy meggyőzzük őket, de ezt a felelősséget igazából nem vonhatjuk magunkra. Csak akkor hozok meg ilyen döntést, ha nagyon rossz a helyzet Szombathelyen, de szerencsére az elmúlt másfél év munkája eredményeként jóval az országos átlag fölött, a megyei jogú városok tekintetében pedig az egyik legjobb helyzetben vagyunk átoltottság tekintetében.

Ez nem jelenti azt, hogy ne kellene vigyáznunk, és mindent megtennünk azért, hogy a járvány a lehető leghamarabban robbanjon be – tette hozzá. A fertőzöttek számának emelkedésére való tekintettel a polgármester elrendelte, hogy a hivatalba érkező ügyfeleknek

és az ügyféltérben dolgozóknak az ügyintézés ideje alatt november 8-ától, azaz jövő hétfőtől kötelező maszkot viselniük, ahogy az önkormányzati fenntartású óvodákba, bölcsődékbe belépő harmadik személyeknek is – tehát a gyerekeknek és dolgozóknak nem. Ezt a döntést iránymutatásként megküldték városi intézmény- és cégvezetőnek, akik maguk dolgozhatják ki a maszkviselés szabályait. Az utasítások visszavonásig érvényesek.

Általános szabályok

November 1-jétől a korábban már megszokott szabályok szerint újra maszkot kell viselni a tömegközlekedési eszközökön, pályaudvarokon és megállóhelyeken. A maszkviselés alól ezúttal is felmentést kapnak a 6 év alatti gyermekek, az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékosokkal, illetve az autizmussal élő személyekkel.

Az átoltottság növelése és a munkahelyek védelme érdekében a kormány lehetővé teszi a munkáltatóknak, hogy a munkahely és a munkakör sajátosságaira tekintettel a munkavégzés feltételeként előírják a koronavírus elleni védőoltás felvételét dolgozóik számára, akár minden dolgozótól elvárt egységes munkafeltételként, akár – munkakörtől függően – egyéni munkafeltételként.

A még beoltatlan dolgozóknak a munkáltató 45 napos határidőt állapíthat meg az első oltás felvételére. Az oltást elváró munkáltatóknak elektronikus úton (e-mail) vagy papír alapon tájékoztatni kell a foglalkoztatottat az intézkedésről, a határidőről és a védőoltás felvétele elmaradásának lehetséges jogkövetkezményeiről.

Nem várható el a védőoltás felvétele attól a dolgozótól, akinél orvosi igazolással alátámasztottan ellenjavallt a védőoltás. Ha a dolgozó a védőoltást a munkáltató által meghatározott határidőn belül nem veszi fel, akkor a munkáltató fizetés nélküli szabadságot rendelhet el, és ha egy éven belül továbbra sem

ELŐÍR HATJA A MUNKÁLTATÓ AZ OLTÁST

veszi fel az oltást, akkor a jogviszonyát felmentéssel, illetve felmondással azonnali hatállyal megszüntetheti.

A Magyar Állam, az államigazgatás, a közigazgatás, a honvédelem, a rendvédelem, a szociális ellátás, a közoktatás, a szakképzés, a felsőoktatás és a kulturális intézmények zavartalan működése érdekében az állami szférában alkalmazottaknál elvárta a védőoltás felvétele. Az egészségügyi dolgozók után tehát a kormánytisztviselőktől, honvédelmi, rendvédelmi, az állami fenntartású szociális és gyermekvédelmi intézmények dolgozóitól, az állami fenntartású kulturális és felsőoktatási intézmények dolgozóitól, az adóhivatali dolgozóktól, az állami fenntartású általános és középiskolák dolgozóitól is elvárta az oltás felvétele.

Ezekben a szférákban már eleve magas az átoltottság, hiszen az elmúlt hónapokban célzott oltási akciók zajlottak. Természetesen az állami szférában is érvényes, hogy nem várható el a védőoltás felvétele attól a dolgozótól, akinél az orvosi igazolással alátámasztottan ellenjavallt. Amennyiben az állami alkalmazott ügyfelekkel rendszeresen találkozik, a védőoltást főszabály szerint 2021. december 15-ig fel kell vennie, egyéb esetben legkésőbb 2022. január 31-ig.

Az önkormányzati szférában a polgármesteri hivatalok és önkormányzati fenntartású köznevelési, szociális, kulturális és egyéb intézmények esetén a polgármester dönthet arról, hogy kinek írja elő a védőoltás felvételét. Az első oltás felvételére legalább 45 napos határidőt állapíthat meg. Mind a versenyszférában, mind az állami, mind az önkormányzati szférában érvényes, hogy a gyeseen, gyeden lévő foglalkoztatottak, valamint a más okból tartósan távollevők számára nem írható elő a védőoltás felvétele.

Múlt pénteken megjelent az a honvédelmi minisztériumi utasítás, amely a honvédség kötelezésében dolgozó alkalmazottaknak is kötelezővé teszi a koronavírus elleni oltást. Az a honvédségi foglalkoztatott, aki eddig nem oltatta be magát – és nem mentesül valamilyen egészségügyi okból –, december 1-ig köteles felvenni az első adagot, vagy az egydózisú Janssen-vakcina esetén az egyetlen adagot.

A munkáltatóknál a labda

A leginkább vitatott intézkedés a kormány járványügyi korlátozásai közül az, hogy a munkáltatók mostantól kötelezhetik alkalmazottaikat az oltásra. Asbóth Márton, a TASZ jogásza a Telexnek azt mondta, a kormány

magára hagyta a munkáltatókat, saját hatáskörben kell ugyanis arról dönteniük, hogy a munkavállalók mennyire kitétek fertőzésnek a munkavégzés során, közben viszont továbbra sem lehet a járványhelyzetről hiteles képet kapni, hiszen a járvány adatai csak korlátozottan megismerhetőek a nyilvánosság számára. A rendeletben egészen pontosan úgy fogalmaznak, hogy „a munkahely és a munkakör sajátosságaira is figyelemmel” kell meghoznia a döntést a munkáltatónak. Vagyis egy pénztáros számára előírható az oltás, de azoknak, akik otthonról is tudnak dolgozni, nem kell kötelezővé tenni.

De az oltási kötelezettség már az önkormányzatoknak sem egyértelmű, több nagyváros polgármestere is kifogásolta, hogy nem kapnak adatokat a helyi fertőzöttségről, anélkül pedig nem lehet felelősen döntést hozni. Cser-Palkovics András, Székesfehérvár fideszes polgármestere péntek délután a Facebookon jelentette be, hogy nem teszi kötelezővé az oltást az önkormányzati dolgozóknak.

A járvány október közepétől gyorsult fel, azonban alig vannak hivatalos adatok arról, hogy a fertőzöttek, a kórházba, intenzív osztályra, lélegeztetőgépre kerültek közül hányan, mikor és milyen oltóanyagot kaptak, írja a telex.hu. Egyedül Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora adott információkat, vasárnap a Kosuth Rádióban négy egyetem adatai alapján azt mondta, minden beteg, aki lélegeztetőgépen van, oltatlan (a magyar lakosság 38 százaléka nincs beoltva). 60 év alatt két oltással gyakorlatilag extrém ritkán kerülnek súlyos megbetegedéssel kórházba, és nincsen olyan személy, aki fiatalon, két oltással lélegeztetőgépre került volna.

Szerdán 2595 az új fertőzöttet regisztráltak Magyarországon, és elhunyt 74 többségében idős, krónikus beteg. 3172 koronavírusos beteget ápolnak kórházban, közülük 350-en vannak lélegeztetőgépen. A beoltottak száma 5 958 890 fő, közülük 5 740 424 fő már a második oltását is megkapta, 1 millió 243 ezren pedig már a harmadik oltást is felvették.

OLTÁSI AKCIÓ NOVEMBER VÉGÉN

Az átoltottság további növelése és a járvány megfékezése érdekében a kormány november 22. és 28. között oltási akciót rendez a kórházi oltópontokon – közölte a koronavirus.gov.hu csütörtökön. A kórházak országsszerte – Budapesten kiemelten – megemelt oltási kapacitással és időpontfoglalás nélkül is várják azon a héten a még oltatlanokat, és akár a második, harmadik oltást felvenni akarókat is. November 22-étől, hétfőtől 28-áig, vasárnapig 101 megyei és városi kórházban várják az oltakozni szándékozókat 7 és 19 óra között – írták.

A kórházi oltópontokon ötféle vakcina áll rendelkezésre: Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Janssen és Sinopharm. A dolgozóknak oltást előíró, nagyobb létszámú munkáltatók a megyei oltási munkacsoportoktól is kérhetnek vakcinát; az üzemorvosok rendelkezésére bocsájtják az igényelt mennyiséget.

Azoknak, akik már korábban regisztráltak a www.eeszt.gov.hu honlapon, továbbra is az időpontfoglalót javasolják, akár az első, akár az elmaradt második vagy a harmadik oltásukat akarják felvenni. Ugyanakkor azon a héten időpontfoglalás nélkül is lehet érkezni az oltásra. Ebben az esetben az oltás érkezési sorrendben történik. Az oltási akcióhéten azok az oltatlanok is mehetnek a kórházi oltópontokra, akik eddig még nem regisztráltak a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon, őket a helyszínen regisztrálják egy formanyomtatvány kitöltésével.

A közleményben felhívták a figyelmet arra: az oltási akcióhéten azok is érkezhetnek időpontfoglalás nélkül a kórházi oltópontokra, akik a harmadik oltásukat szeretnék felvenni. Mindenkinek ajánlott a harmadik oltás felvétele, aki elmúlt 18 éves és már több mint 4 hónap eltelt a legutóbbi oltása óta – írták.

A legfontosabb, hogy az oltatlanok vegyék fel mielőbb az oltást, mert a most terjedő delta vírusmutáns rájuk a legveszélyesebb, náluk súlyos megbetegedést képes okozni – hangsúlyozták. A beoltottak kevesebb mint egy százaléka betegszik meg, míg ez a szám szakértők szerint tízszeres az oltatlanok esetében. Természetesen az oltási akcióhét előtt és után is fel lehet venni az első oltást – tették hozzá.

RENDEZVÉNY

HACUKA – KÖZÖSSÉGI VÁSÁR

November 6., szombat 9.00

AGORA – MSH

Gardróbürítésből származó, új és használt, de jó állapotú női és férfiruhák, kiegészítők, gyerekruhák, játékok és egyéb hasznos holmik, valamint egyedi tervezésű ékszerek és ajándéktárgyak vására.

SZENT MÁRTON NAPI ORSZÁGOS NAGYVÁSÁR

November 6–7., szombat – vasárnap

VASI SKANZEN

A vásáron az ország minden részéből érkező vásárosok kínálják portékáikat. Népi kézművesmesterség-bemutatók és kézműves vásár az ország minden tájáról érkező árusokkal. Koncertek, kórusok, néptáncbemutatók, táncház. Kézműves foglalkozások, -bemutatók.

November 6., szombat

10.00 Szentgotthárdi kórus

10.30 Tárlatvezetés a Vasi Skanzenben

11.00 Gyöngyösfalui Szent Márton Plébánia kórus

12.00 Toronyi kórus

13.00 Márton, a katona – A katonaszent korszakának hadászata és a katonák élete Savariában. A Lanciari Sabarienses Hagymányórzó Egyesület bemutatója

14.00 Magor Íjász Hagymányt Őrző Egyesület íjászbemutatója

14.30 Dr. Pesovár Ernő Alapfokú Művészeti Iskola csoportjai és a Boglya Népzenei Együttes közös műsora

15.30 Történetek Szent Lászlóról – a Mesebolt Bábszínház előadása

16.30 Romano Drom-koncert

17.30 Lampionos felvonulás, lampion-szépségszereny

November 7., vasárnap

10.00 Boldog Brenner János Óvoda néptáncműsora

10.30 Tárlatvezetés a Vasi Skanzenben

10.15 Hétszínvirág Óvoda műsora

11.00 Táncház Kővári Rékával és Molnár Péterrel

12.00 Magor Íjász Hagymányt Őrző Egyesület íjászbemutatója

12.30 Márton, a katona – A katonaszent korszakának hadászata és a katonák élete Savariában. A Lanciari Sabarienses Hagymányórzó Egyesület bemutatója

13.00 Telekes dalkör

14.00 Peruska Mária kórus

15.00 Perenyei dalkör

15.30 Az Ungaresca Táncegyüttes és a Boglya Népzenei Együttes közös műsora

16.30 Szent Márton köpenye – a Mesebolt Bábszínház előadása

17.00 Koprive-koncert

Mindkét napon, 10–18 óráig:

• Íjászokadás, dobos regölés a Magor Íjász Hagymányt Őrző Egyesület közreműködésével.

• Kézműves foglalkozások a nyitott műhelyekben: agyagozás, töklámpás és lampion készítése, Szent Márton-életkép festése, szalvétagyűrü díszítése.

• Szent Márton üzenetei, napjának jelentései – interaktív játékok és népi játékok.



SZÍNHÁZ

LIZA BÚCSÚELŐADÁSA

November 6., szombat 11.00

AGORA – MSH

Különleges kalandra szólít a Kicsi Gesztenye Klub! A kis Liza felnőtt, így egy felejthetetlen előadássorozatban búcsúznak tőle. A Minimaxon már 9 európai országban és hazánkban is hatalmas sikerrel futó ismeretterjesztő zenés mesejáték egyfelvonásos színpadi show-ja varázslatos hangulattal, karokat és lábakat rögvést megmozgató dalokkal vár mindenkit, ahol a nevetés garantált! Az előadás két éves kortól ajánlott. A műsor 60 perc szünet nélkül.

ÉN VAGYOK ÉN, TE VAGY TE

November 7., vasárnap 10.00

MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

Ajánlott korosztály: 5 éves kortól.

KIÁLLÍTÁS

SCHRAMMEL IMRE ÉS A MITOLÓGIAI FIGURÁK

November 6., szombat 15.30

SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY

Külön csoportot alkotnak Schrammel Imre keramikumművész életművében a mitológikus figurákat megmintázott alkotásai. Tárlatvezető: Bihari-Bakodi Szilvia szilikárestaurátor művész.



ŐSZBE BORULVA

November 8., hétfő 17.00

AGORA – MSH

Kiállítás Baradács Anett és tanítványai alkotásaiból.

ELŐADÁS

ESŐTÁNC

November 8., hétfő 17.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

A Krúdy Klubban 17 órakor mutatják be Károly Frigyes Esőtánc, Mindennapi történetek című könyvét, és ekkor nyílik meg Rákos József könyvhöz készült grafikáinak kiállítása. A könyvet bemutatja és a szerzővel beszélget Kovács Ágnes.

SAVARIA UNIVERSITY PRESS

KÖNYVBEMUTATÓ

November 8., hétfő 18.00

BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

A Berzsényi Dániel Könyvtárban 17 órakor kerül sor a Savaria University Press Alapítvány 2021-es könyvbemutató-sorozatának harmadik alkalmára. A szerzőkkel dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész, projektvezető beszélget. A borítókat Bonyhádi Károly és Trifusz Péter tervezte.

MEGFOGNÁM A KEZED NYÁRI ÉJSZAKÁN

November 10., szerda 17.00

BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

Rozán Eszter legújabb kötetét mutatják be. A szerzővel beszélget Csuti Borbála középiskolai magyartanár. Közreműködnek Kelemen Zoltán színművész és Horváth György zenész.

PIKK DÁMA

November 11., csütörtök 19.00

AGORA SAVARIA FILMSZÍNHÁZ

November 11-én a zenetörténet leghíresebb kártyajátékait mutatja be egy szórakoztató és informatív előadás keretében Bősze Ádám zenetörténész. Megtanulhatják a skatot, mely Richard Strauss kedvenc játéka volt, vagy whistezhetnek Liszt Ferencsel, és kipróbálhatják a rabouge-t, a Mendelssohn család kedvenc játékát.

KONCERT

P. MOBIL

November 6., szombat 20.00

VÉGÁLLOMÁS KLUB

Vendég: Velvet Blade.

DRESCH VONÓS QUARTET

November 10., szerda 19.00

AGORA – MSH

Szerda esti akusztik. Dresch Mihály néhány éve alapította meg Vonós Quartetjét, hogy a műfajok izgalmas ötvözetét ezúttal hangsúlyosabban a népzene nézőpontja felől közelítve teremtsen meg, természetesen továbbra is a védjegyszerű Dresch-hangzással.

EGYÉB

KÉZMŰVES KUCKÓ

November 6., szombat 9.00

AGORA – MSH

Téma: zokniliba készítése.

SaFó

AZ EGYMÁSRA LICITÁLÁS

A világ vezetői nem fogják vissza magukat, ha környezetvédelmi és fenntarthatósági ígéretekről van szó.

Az ENSZ 2021-es klímaváltozási konferenciáját, a COP26-ot (Conference of the Parties) idén október 31. és november 12. között a skóciai Glasgow-ban rendezik meg, ahol a világ majdnem összes országa képviselteti magát – beszédes, hogy legalább 400 résztvevő a nem túl környezetbarát magánrepülőjével utazott a helyszínre.

Az ENSZ-főtitkár egy erős kiakadással kezdett a megnyitón: „elég abból, hogy gyilkoljuk magunkat fosszilis üzemanyagokkal!” António Guterres kijelentette, ideje kimondani, hogy elég volt a Föld biológiai sokszínűsége elleni brutalitásból, elég abból, hogy „magunkat gyilkoljuk” fosszilis üzemanyagokkal, és elég abból is, hogy a természetet mellék helyiségnek használjuk. A főtitkár szerint az emberiség a saját sírját ássa, amikor mind mélyebbre és ásványi kincsek után kutatva.

Joe Biden amerikai elnök hétfőn bocsánatot kért, amiért elődje, Donald Trump kiléptette az Egyesült Államokat a 2015-ös párizsi klímavédelmi egyezményből. „Nem kellene, de mégis bocsánatot kérek azért, hogy az Egyesült Államok a korábbi kormányzat idején kilépett a párizsi egyezményből, és ezért némileg lemaradtunk” – hangsúlyozta Biden. Az elnök szerint az Egyesült Államokat és más fejlett országokat nagy felelősség terheli amiatt, hogy a felmelegedő klíma nagy árat fizettet a szegényebb államokkal, amelyek a világ károsanyag-kibocsátásának elenyésző hányadát okozzák.

Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke arról beszélt Glasgow-ban, hogy az országoknak végre létre kell hozniuk a széndioxid-kvóták globális piacát, megemelve a meglegházhatású gáz árát, így csökkentve a károsanyag-kibocsátást. „Ez a lehetőségünk, hogy történelmet írjunk. De még ennél is többről van szó: az a kötelességünk, hogy cselekedjünk” – tette hozzá.

Emmanuel Macron francia elnök a különösen sok károsanyagot kibocsátó országokat sarkallta több erőfeszítésre. Hangsúlyozta, vissza kell találniuk ahhoz a célkitűzéshez, hogy a globális felmelegedés mértéke az iparosodás előtti értékhez képest ne haladja meg

a 1,5 Celsius-fokot. Szerinte ebben mindegyiknek a nemzeti stratégiák fognak jelentős szerepet játszani. Hozzátette, hogy jelenleg 2,7 Celsius-fokos felmelegedés felé haladnak a dolgok.

Hszi Csin-ping kínai elnök nem utazott el személyesen a csúcstalálkozóra. India 2070-re karbonsemlegességet ígért a csúcson, ez azt jelenti, hogy az ország Kínához képest 10, Amerikához és az Európai Unióhoz képest pedig 20 év haladékot kapott a zéró emisszió eléréséhez. Eközben Ecuador csaknem felével megnöveli a csendes-óceáni Galápagos-szigetek körül kialakított tengeri rezervátum területét – jelentette be a glasgow-i klímacsúcson hétfőn a dél-amerikai ország elnöke, Guillermo Lasso. Ecuador együtt akar működni Kolumbiával és Panamával is, hogy az új védett terület biztonságos migrációs folyosót kínáljon a vándorló állatoknak.



FOTÓ: PIXARBY

☉ **Az Amazonas-medence is súlyosan veszélyeztetett**

Igaz, Jair Bolsonaro, Brazília elnöke sem tisztelte meg jelenlétével a konferenciát, az ország bátor klímacélokat tűzött ki: a széndioxid-kibocsátás radikális csökkentését és az illegális erdőirtás elleni hatékonyabb küzdelmet, annak érdekében, hogy 2030 helyett már 2028-ra fel tudják számolni a brazil esőerdőket drámaian romboló tevékenységet.

Gyorsan távozott Merkel utódja

A 16 év kormányzás után ellenzéki szerepre készülő német Kereszténydemokrata Unió (CDU) első alkalommal választ vezetőt a tagság megkérdezése alapján – jelentette be a párt kedden Berlinben.

A 400 ezer CDU-tag december 4-től, egy vagy két fordulóban szavazhat a jelöltekre. A győztest hivatalosan a január 21-én kezdődő kongresszuson választják meg elnöknek. Sajtóhírek szerint az újítást az alapszervezetek nyomására vezetik be. A döntés összefügg azzal, hogy a távozó elnököt, Armin Laschetet a tagság soraiban

ARMIN LASCHET, A CDU EX-ELNÖKE
FORRÁS: KÉPERNYŐKÉP / DAS ERSTE TV

mutakozó ellenkezés dacára tették meg a CDU és a testvérpárt bajor Keresztény-szociális Unió (CSU) közös kancellárjelöltjének, és részben az egység hiányának tulajdonítható, hogy a CDU/CSU a szociáldemokraták mögé szorult a szeptemberi szövetségi parlamenti választáson.

Csúcson az euróvezeti infláció

Az elszabaduló energiaárak miatt tizenhárom éves csúcsra, 3,4 százalékra gyorsult az infláció a 19 uniós tagországot tömörítő euróövezetben szeptemberben. Legutóbb 2008 őszén regisztráltak ennél nagyobb, 3,6 százalékos inflációt az euróövezetben. Idén augusztusban még 3,0 százalékot mértek.

Az Eurostat adatai szerint az övezetben szeptemberben is az energiaárak emelkedtek a legnagyobb mértékben, 17,6 százalékkal. Az élelmiszerek, az alkohol- és dohánytermékek 1,9 százalékkal, a szolgáltatások pedig 1,7 százalékkal drágultak. Éves összevetésben Észországon és Litvániában emelkedtek a legnagyobb mértékben, egyaránt 6,4 százalékkal, a fogyasztói árak szeptemberben. Németországban 4,1 százalékkal, Magyarországon éves szinten 5,5 százalékkal, havi összevetésben pedig 0,1 százalékkal emelkedtek a fogyasztói árak.

„A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, az Európai Parlament kommunikáció területére vonatkozó támogatási programja keretében valósult meg. Előkészítésében az Európai Parlament nem vett részt, és semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal a projekt keretében nyilvánosságra hozott információkért és álláspontokért, amelyekért kizárólag a szerzők, a megkérdezett személyek, a program szerkesztői és terjesztői felelősek az alkalmazandó jognak megfelelően. Az Európai Parlament nem felel a projekt megvalósításából esetlegesen származó közvetlen vagy közvetett károkért sem.”



A MESTERKÉPZÉS A LEGMAGASABB SZINT

28 mesterrel gazdagodott idén Vas megye a különböző szakmaterületeken, a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által indított autószerelő, gázfogyasztóberendezés- és csőhálózat-szerelő, karosszérialakatos és speciális lábápoló szakmák mesterképzésein tanultak és tettek sikeres vizsgát a szakemberek.

A mester cím megszerzése több szakmában is a vállalkozás indításának, egyes speciális tevékenységek végzésének is feltétele. A mesterlevél ugyanakkor nem csak egy papír. A mester cím használatára jogosultak azon túl, hogy a megszerzett mesterlevelet kifüggeszthetik vállalkozásuk székhelyén vagy üzletükben, továbbá a mester címet használhatják cégtáblájukon, bélyegzőjükön, weboldalukon vagy akár hirdeteikben, lehetőséget kapnak a magasabb szakmai minősítésük mellett arra is, hogy a tanulóképzéssel kapcsolatban elsajátítsák a megfelelő szakmai és pedagógiai ismereteket, így vállalkozásukkal ezen a területen is eleget tesznek a szakképzésről szóló törvény előírásainak.

„A mester cím mindig is régi vágyam volt” – mondja Jákli Richárd autószerelő mester, aki 2021. októberében vehette át mesterlevelét. „Örülök nagyon, és hálás szívvel megköszönöm a VMKIK minden tagjának, az oktatóknak, a mestereknek, a vizsgáztatóknak azt a páratlan és minden részletre kiterjedő fáradságos munkát, amivel idén elérhettem én is ezt a címet. A felkészítő tanáraink részletes és alapos tananyag, valamint szemléltető tárgyak segítségével rengeteg új információt adtak nekünk, amivel segítettek még plusz többletet adni az alap autószerelő szakmánk mellé. A XXI. század fejlődő világában a már egyre jobban terjedő hybrid és elektromos autók működésébe és technikai megoldásaiba is betekintést kaphattunk.”

Elengedhetetlen a különböző szakmákban a technológiai újdonságok nyomon követése, a fejlődés, a megújulás, a speciális szakismeretek elsajátítása. A szakmai képzések után a gyakorló vállalkozók mind maguk, mind ügyfeleik érdekében érdemes, hogy a mesterképzést válasszák. A mester cím bizalmat kelt, tanulni pedig sosem késő – teszi hozzá Jákli Richárd. Őt egyébként már gyerekkorában elvarázsolta a szakma. „Nagypapámmal sokat foglalkoztam gépekkel, velem és édesapámmal is kismotorokat szereltünk, traktorokat bütyköltünk. Mindig is érdekelt a vas, az ezzel kapcsolatos szakmák, de inkább a hangjuk, mint a megmunkálásuk.

A „duruzsolást” szerettem, kíváncsi voltam a „hogyan”-ra. Büszkeség lett volna akkor számomra, ha megtanulnám a szakmát, és az én kezem révén járhat, közlekedhet jól egy autó, ami enélkül csak egy vasdarab lenne.” Kelemen Szilvia, speciális lábápoló mester, aki szintén 2021. októberében vehette át mesterlevelét, hasonlóan nyilatkozik. „10 évvel ezelőtt, mint kezdő pedikűrös, igyekeztem különböző képzéseken fejleszteni magam, hogy mindenki számára a lehető legmagasabb színvonalú szolgáltatást tudjam nyújtani. Az elején a vendégeim túlnyomó része esztétikai pedikűrrel keresett meg, az első speciális eset a benőtt köröm volt, s mivel én magam is gyermekkorom óta ezzel „küzdöttem”, személyes küldetésemnek is tekintetem, hogy bővítssem tudásom ezen a téren is. Az első „sikerélményem” töltött fel igazán, miután a vendégem arcán láttam, hogy segíteni tudtam neki, és ez adott ambíciót, hogy továbbtanuljak, és fejlesszem magam a szakmában. Ahhoz, hogy szakszerűen, eredményesen, a lehetőségeiktől függően fájdalommentesen vagy

lehetőségekre. Legyünk naprakészek!” Ehhez járul hozzá a mesterképzés a speciális lábápoló szakterületen is.

„A mesterképzés a szakmánk legmagasabb szintje, de nem összekeverve a beképzeltséggel. Emögött komoly tudás és gyakorlat van – teszi hozzá Kelemen Szilvia. A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökének szavait idézve: „büszkén, de nem büszkélkedve” kell képviselni a szakmát, de ha valaki elolvassa a mesterek fogadalom tételét, azt is megérti, hogyan. A mesterképzés szerintem nekünk, szakmabelieknek is egy magunkkal szemben támasztott kihívás. Mindenképpen szívből ajánlom mindazon szakmabelieknek, akik méltón, egy magasabb szakmai tudással és tapasztalattal akarnak rendelkezni, és persze mindezt önzetlenül szeretnék átadni a jövő generációjának, azoknak a kezdő szakembereknek, akik hasonlóan akarják a speciális lábápolás szakmáját ilyen magas szinten képviselni. Nagy szükség van az utánpótlásra!” A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara égisze alatt 1997 óta évente több szakmában



☉ Kelemen Szilvia speciális lábápoló mester átveszi mesterlevelét

legalábbis a legkisebb kellemetlenséggel tudjunk speciális lábproblémákon segíteni és kezelni azokat, ahhoz elengedhetetlen a szakmai elméleti és gyakorlati tudás. Fontos az alázat, hogy mindig legyünk nyitottak más szakember gyakorlati vagy elméleti tudására, tapasztalatára. Hiszen „A jó pap is holtig tanul”, mindig van hova fejlődni és változni. Persze ez nem azt jelenti, hogy ne legyünk magabiztosak, hiszen a határozottság is hozzájárul az eredményhez. De legyen nyitva a fülünk a világ gyors fejlődése adta innovációs

indulnak mesterképzések támogatott vagy önköltséges formákban. Az, hogy egy szakember megszerzi a mester címet, nem csak egy hangzatos elnevezést takar. A mester cím egyben bizalmat is kelt. Garancia a minőségre, a szaktudásra.

A 2022-ben tervezett indítandó mesterképzésekről érdeklődhet a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál. A cikk megjelenését az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatja.

(X)

SaFó

ÍZEK ÉDES KÖNTÖSBE ZÁRVA

Mámoros málna sorbet, pisztáciás-málnás bejgli, Tündérország aranytövis és Szent Erzsébet rózsái – a nevek mögött megbúvó, díjakat és elismeréseket nyert finomságok mind Vadócz Jenő főcukrász nevéhez köthetők. Jenő jelenleg egy balatonyöröki kávézóban álmodja meg a napi kínálat mellett a versenyekre szánt különlegességeket.

Vadócz Jenő Celldömölkön született, ott tanult, ám több szállal kötődik Szombathelyhez is, hiszen a Boglya népzenei együttesben nagybőgőzni tanult. A szakács- és cukrásziskolát Veszprémben végezte a SÉF vendéglátóipari szakközépiskolában, de gyakorlati oktatói képesítését a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál szerezte. Jelenleg Celldömölkön él, és a Balaton egyik legszebb kilátásában gyönyörködhet minden nap, hiszen a balatonyöröki Szépkilátónál lévő kávéházban főcukrászként dolgozik. Elárulta, hogy mint sokan, akik erre a pályára tévednek, először nagymamájuktól, édesanyjuktól tanulják el a dolgokat. Ő sem volt ezzel másként.

– Három bátyám van, és csodálattal néztem a nagymamámat, ahogy a 4 palacsintaszerpenyővel csak úgy forgatja a palacsintákat – tette hozzá. – Természetesen megtanított rá engem is. Azt sem felejttem el sosem, amikor 2 kiló lisztből kézzel gyúrtuk felváltva a pogácsát édesanyámmal, hogy a gulyáshoz elkészüljön. Ezek az emlékek örökké bennem maradnak. Már 12 évesen volt szerencsém megismerkedni a vendéglátással. Szakácsként kezdtem a szakmát, s be kell vallanom, szinte szerelem volt első látásra. Minden nyáron segédkeztem, és az alapokat, a vendéglátás szeretetét Majsa Szilárdnak köszönhetem. Aztán jött a pályaválasztási időszak, szakácsnak tanultam, és bekerültem egy neves étterembe Veszprémben, ahol 2013-tól a deszszertes pályán tevékenykedtem. Az akkori séfem, Amrein Csaba látott bennem lehetőséget, cukrászati továbbképzésre küldött, és szabad kezét adott. Ennek az időszaknak köszönhetem a cukrászathoz való kötődésemet. Jenő 3 éve dolgozik Balatonyörökön, a napi rutinjához tartozik, hogy 4-kor kel, hiszen a munka 6 órakor kezdődik. A kínálatukban nyáron a könnyedebb ízek kerülnek előtérbe, ősztől pedig a gesztenye és társai kapnak főszerepet, a kicsit nehezebb sütemények. Ezek elkészítésében aktívan részt vesz, feladatköréhez adminisztratív munkák is tartoznak. Emellett több versenyen is megmérettette már magát, sikerrel:



☉ *Jenő a napi munka mellett folyamatosan új ízek megalkotásán gondolkodik, több versenyre is benevezett már, szép eredményekkel tért haza*

– 2020-ban a kávéház vezetőségével megbeszéltük, hogy benevezünk a fagyaltversenyre – idézte fel. – Elég erős mezőnyben szerepeltünk, és nagyon jólesett, amikor először mondták ki a nevemet, s a „mámoros málna” sorbet-val elnyertük a régió kiváló fagyaltja címet. Abban az évben az év bejglije versenyen a különleges kategóriában 10. lettem a pisztáciás, málnás bejglimmal. A „Magyarország Tortája” verseny „Egy a Természettel” elnevezésű alkategóriájának 10. helyezette lett a tortám, a Tündérország aranytövis. Idén újra megpróbáltuk az „Év fagyaltja” versenyt, a szédítő dió nevű fagyimmal a 8. helyezett lettem. Így Baranya, Tolna, Zala, Somogy megyének 2021-ben is a régió kiváló fagyaltja díját elnyertem. A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra szeretnék volna, ha a magyar cukrászok saját süteményt álmodnak meg, erre is beneveztem. A versenyzőknek feladták a leckét, hiszen olyan alapanyagokat kellett felhasználniuk, amelyek a Bibliához köthetők. Mikor olvastam a kiírást, tudtam, hogy az akkori magvakkal szeretnék dolgozni, a pisztácia, a dió ötlött fel bennem. Beugrott, hogy ezeket réteslapok közé kellene helyezni, hogy egyesével csomagolhatóak lehessenek. Feltekerve egy muffinformában kisütött, szilvalekvárral, magokkal, datolyával ízesített „tekercs” lett, mely családi segítséggel a Szent Erzsébet rózsái nevet kapta. 16 cukrásztermék közül – kollégám, Pethő Gábor segítségével – bekerültünk a 7 legjobb közé.

A balatonyöröki kávéházban rengeteg olyan termék van, melyet Jenő egyedül vagy kollégájával közösen talált ki, alkotott meg. Elárulta, hogy egy sütemény, fagyalt megtervezése általában az irodaasztal előtt történik, hiszen a fagyaltnál először komoly számításokra van szükség, a süteményeknél pedig a precíz összeállítás a fontos. Kiemelte azt is, hogy a tulajdonosokkal közösen egy dolgot határoztak meg: bármilyen finomságot készíthet, de a minőségéből nem adnak le. Rengeteg finomság, különlegesség található a kínálatukban, édesek, mentesek és sósak is, karácsonyra pedig házi készítésű szaloncukorral és különböző töltelékű bonbonokkal várják a vendégeket. Jenő közben sem pihen, az idei év bejgliversenyére már megvannak az új ötletek, és elkezdte a 2022-es Magyarország Tortája versenyre szánt torta prototípusának gyártását is.

– Azért is szeretem nagyon ezt a szakmát, mert állandóan változik – emelte ki. – Annak, aki lépést szeretne vele tartani, folyamatosan kell változnia, fejlődnie. Szakácsként először kísérletezni kezdtem. Tapasztalt kollégáimtól, séfemtől lestem el a tényérdeszertek titkát. Folyamatosan néztem az internetet, idegen nyelven a videókat, recepteket, ízkombinációkat és minden egyéb fortélyt. Erre a szakmára nagyon igaz, hogy tanulni, tanulni, tanulni. A konyhában, az üzemben minden ember fontos, mindenkitől lehet tanulni, és nem szégyen tanulni. Az élet ezt sokszor bebizonyította, ha hagyod, hogy más is mutasson neked, sokat fejlődhetsz.



A Nestlé Purina a 150 éves Nestlé cégcsoport legnagyobb állateledel gyártó központja. Biztos, stabil munkahelyet keresel, amely a Koronavírus-helyzet alatt is kiemelten támogatja munkavállalóit? A megvalósuló beruházásoknak köszönhetően folyamatosan bővítjük csapatunkat.

Karbantartó mérnök
(rugalmas munkarend, angol nyelvtudás)

Gyártósori műszaki specialista
(folyamatos műszak, karbantartói, gépkezelői feladatok, mechanikus, villamos végzettségel)

Csomagoló
(folyamatos műszak, 8 általános végzettség)

Amit kínálunk:

- Versenyképes, **stabil** jövedelem • Vonzó béren kívüli juttatási csomag
- 100%-ban támogatott közlekedési bérlet • Ingyenes céges buszjárat Rábásömjén, Jákfa, Kőszeg, Sárvár, Nemeslány irányából • Vásárlási kedvezmények

A mi állás kínálatunk a Te lehetőséged!

Mobil: +36 70/704 5329 • +36 70 866 9333

Jelentkezz online, értesülj elsőként: www.nestle.hu/jobs

ANYAKÖNYVI HÍREK 2021. NOVEMBER 2.

SZÜLETÉS: Novák András és Németh Renáta fia: Dénes, Dr. Pukler András és Németh Aliz fia: Arnold, Varga Balázs és Nagy Helga leánya: Mirabella, Kondics Richárd és Kelemen Tünde fia: Áron, Lázár Attila és Gyöngyösi Kata fia: Deján Attila, Kovács András és Horváth Mónika fia: Olivér, Siklér József és Simon Éva fia: Vince, Kónya Ferenc és Szabó Lilla leánya: Hanga, Szabados Tamás és Waltrich Gabriella leánya: Jázmin Anna, Gyökeres Gábor és Nagy Ramóna fia: Sámuel, Suhó Imre és Sági Szandra fia: Vajk József, Feher Zoltan Flavius és Erdész Nóra fia: Bálint Zoltán, Gécsek Attila és Nagy Krisztina fia: Attila, Zsigovits Krisztián Gábor és Varga Virág leánya: Izabella Nia, Horváth István és Siklér Zsuzsanna leánya: Luca, Görömbölyi Róbert és Dóczi Alexandra Ágnes fia: Máté, Harangozó András Lajos és Czimmer Barbara Ramóna fia: Barnabás, Draskovits Balázs és Magyar Kitti fia: Maximilián, Máté Péter és Karáth Klaudia Erzsébet fia: Olivér, Takács Péter és Horváth Szilvia leánya: Nia, Kulcsár Zoltán és Varga Ágnes leánya: Emma, Horváth Tamás és Horváth Krisztina leánya: Roxána Anna, Bajkai László és Varga Helga Gabriella leánya: Boglárka, Irmes Kristóf Ferenc és Firisz Katalin Mária fia: Krisztián, Tar Sándor és Táncsics Gréta Viktória leánya: Hanga, Szabó Zoltán és Balázs Klaudia leánya: Rozina, Tóth Róbert és Nagy Eszter fia: Mirkó, Farkas Milán és Gaál Linda fia: Balázs, Domiter Gábor és Létay Katalin leánya: Lia

HÁZASSÁG: Sényi Zsolt és Dénes Veronika, Tarján Imre és Sümeghy Szilvia, Kiss Dániel és Vincze Laura Annamária, Makrai Csaba László és Nyári Henrietta, Horváth Krisztián és Kiss Viktória, Kelemen Zsolt és Kálmán Piroska

HALÁLESET: Gergely Miklós, Koczán László, Hetyési Károly, Dumovits János, Nardai Imréné Popp Krisztina, Subsics Vince, Lechner Róbert, Németh Zoltán Gyuláné Nagy Julianna Erika, Virág Attila, Horváth Zoltán, Dobai Ernő Kálmán, Csonka Györgyné Márk Margit, Lökkös József, Serman József Ernőné Uti Ilona Mária, Tarcsi Zoltánné Berta Erzsébet Anna, Horváth Ferencné Takács Etelka, Stipkovics Imre, Batty Lászlóné Lengyel Judit Anna, Kiss István Lajos, Goda Lászlóné Gróf Mária, Udvardi Zsuzsanna, Kékesi Lajosné Németh Ilona Mária

HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:

Nemes Piroska +3620 999 6362
Horváth Zoltán +3630 637 9001
Harrach Péter +36 20 944 6528

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

CSALÁDOK KARÁCSONYA 2021

„SZOMBATHELY SZENT MÁRTON VÁROSA” GYEBROVSZKI JÁNOS ALAPÍTVÁNY pályázatot hirdet a városban élő szociálisan hátrányos helyzetű személyeket és családokat támogató helyi civil szervezetek vagy országos szervezetek helyi csoportjai részére. Az Alapítvány a „Családok Karácsonya 2021” program keretében tartós élelmiszerekből állít össze egységcsomagokat, és a civil szervezetek e csomagok szétosztására pályázhatnak. Egy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be.

A pályázatokat benyújtani kizárólag – Szombathely város honlapján www.szombathely.hu/ugyintezes/ menüpontban elérhető – a Gyebrovski János Alapítvány Támogatási Rendszerében (a továbbiakban Támogatási Rendszer) történő bejelentkezést követően, a pályázati dokumentáció kitöltésével lehet. Azon pályázóknak, akik a Támogatási Rendszerben idén már regisztráltak, ismételtelen nem kell regisztrálniuk, a rendszerbe való bejelentkezés során korábban használt felhasználó névvel és jelszóval tudnak most is bejelentkezni.

Azon szervezetek, akik még nem regisztráltak, regisztrálniuk kell a www.szombathely.hu honlapon található Támogatási Rendszer Regisztráció menüpontja segítségével. A regisztráció során szükséges az alábbi kötelező mellékletek feltöltése (PDF formátumban): a szervezet aláírt, hatályos alapszabályai (alapító okirata, alapszabálya), 30 napnál nem régebbi bírósági /cégbírósági bejegyzést igazoló kivonat (bírósági kivonat), 30 napnál nem régebbi hitelesített banki aláírási minta/címpéldány.

A regisztráció elfogadása után az Alapítványtól e-mailben kapott felhasználónévvel és jelszóval kell belépni a Támogatási Rendszer felületre, ahol benyújthatóvá válik a pályázat. A regisztrációhoz és a pályázat kitöltéséhez az önkormányzat munkatársai a rendszerben megadott elérhetőségen adnak segítséget. A pályázatban közölni kell a pályázati szándék részletes leírását, milyen célcsoportot kívánnak támogatni, hány darab csomagot kívánnak szétosztani, és a csomagokat milyen módon szeretnék átadni. Kérjük továbbá, hogy a pályázati anyagban mutassák be saját szervezetük karitatív tevékenységét.

Költségvetés helyett, illetve az adatlapon az igényelt összeg sorba a pályázat során elnyerni kívánt csomagok darabszámát kell megadni.

Az Alapítvány a nyertes pályázóval támogatási szerződést köt, amelyben a pályázónak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy az Alapítvány logójával ellátott csomagokat adja át a támogatásban részesülőeknek. A támogatás felhasználásáról készítendő beszámolóhoz a csomagok átvételét igazoló aláíró lap másolatát (átvételi elismervény, amely nevet, lakcímet és aláírást tartalmaz), valamint az átadást dokumentáló fényképeket (minimum 5 db) kell mellékelni.

A pályázat 2021. november 2. napjától 2021. november 19. napjáig nyújtható be. A sikeresen pályázó szervezetek – telefonon történő tájékoztatást követően –, a támogatási szerződéseket a megadott napon és időben írják alá. A csomagjaik elszállításáról a szervezeteknek kell gondoskodnia. A pályázott csomagokat 2021. december 16. és 2021. december 31. között kell kiosztani. A támogatás felhasználásáról szóló elszámolást – rövid szöveges beszámoló, az aláíró lapok másolatát, a fényképeket – elektronikus úton a Támogatási Rendszeren keresztül, továbbá az eredeti átvételi elismervényeket és a szakmai fényképes beszámolót Szentkirályi Bernadett részére (Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) személyesen vagy postai úton 2022. január 31-ig kell benyújtani.

Magyarországon a nyugati országrészben dinamikusan növekedő vállalat vagyunk. 2022-től 10 éven keresztül társaságunk biztosítja Szombathely Megyei Jogú Város helyi közösségi közlekedését. A szolgáltatást biztosító csapat kialakításához keressük új kollégáinkat:

» **AUTÓBUSZVEZETŐ**

- (8 órás teljes, vagy
4 órás részmunkaidős állás);
- „D” kategóriás jogosítvány;
 - GKI kártya;
 - PÁV II. alkalmasság;
 - Betöltött 21. életév.

» **FORGALMI SZOLGÁLTATVEŐ;**

» **GARÁZSMESTER;**

» **AUTÓBUSZ SZERELŐ.**

Tovább információ és jelentkezés
a 20/266-4967 telefonszámon Szántó-Holló Csaba HRM-nél.

Önéletrajzokat a célzott pozíció megjelölésével
a csszanto@blaguss-adora.hu e-mail címre várjuk.

Részletes információ: blaguss-szombathely.hu

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

→ **Hőközpontkezelő**

- teljes munkaidő
- két műszakos munkarend
- üzemfelügyeleti, ellenőrzési, adatleolvasási munka

→ **Víz-,gáz-,központifűtés-szerelő**

- teljes munkaidő
- egy műszakos munkarend
- hőközpontok, kazánházak, hőtávfűtések karbantartási, javítási és kivitelezési munkái

→ **Műszaki projektfelelős**

- projektfelelősben,-előkészítésben,- irányításban,-követésben,-kivitelezésben, munkaterület irányításában gyakorlott személy
- feltétel B kategóriás vezetői engedély és min. 3 év szakmai tapasztalat
- előny: csőhálózati munkákban szerzett tapasztalat

Önéletrajzát küldje a
hr@szomtav.hu címre!



ÚJ KONYHÁJÁBA MINŐSÉGI BEÉPÍTHETŐ KONYHAGÉPEKET

Miele gorenje AEG



SEBO
MŰSZAKI SZAKÜZLET
KONYHASTÜDIO
1992-től a szakkereskedő

SZOMBATHELY PÁLYA U. 10-16.
Tel.: 20/4388-908
Nyitvatartás: H-P 8:30-17:00
Szombat ZÁRVA

www.sebomuszaki.hu

www.metropolissecurity.hu



METROPOLIS

A biztonság kedvéért...

9700 Szombathely, Hunyadi út 43.

Telefon: 94/509-788 info@metropolissecurity.hu

VAGYONVÉDELMI RENDSZEREK
(riasztók, tűzjelzők és
videómegfigyelők) tervezése,
kivitelezése távfelügyelettel.

GPRS ALAPÚ MOBIL ÁTJELZÉS!



Hörmann szekcionált
és billenő garázkapuk,
garázkapumozgatók
távirányítással.

Lakossági és ipari kertkapu
automatikák toló, vagy nyíló
kivitelben, rádióvezérléssel.



KERESSEN FEL MINKET ÜZLETÜNKBEN!

Díjtalan helyszíni felmérés, szaktanácsadás!

© Malomsoki Cintia

„NEM SZERETNÉNK AZ ÁLOMBÓL FELÉBREDNI”

Albánia után Máltán sem talált legyőzőre a Haladás az UEFA Futsal Bajnokok Ligájában. A szombathelyiek hibátlan mérleggel kvalifikálták magukat az elitkörbe, ahol a házigazda portugál Benfica, a spanyol Levante, valamint az ukrán Uragan Ivano-Frankvisk vár a csapatra.

A házigazda Luxol St. Andrewst 6-2-re, a lengyel Bielsko-Bialát 4-3-ra, míg a svéd Hammarbyt 6-4-re győzte le a Juanra-legénység a szigetországban, így csoportelsőként jutott a legjobb 16 közé.

Bokor Zsolt sportigazgató úgy fogalmazott, egy álom, amit most jelen él a csapat, és nem igazán szeretnék ebből felébredni.

– A legmerészebb elképzeléseinkben sem nagyon szerepelt az, hogy ott leszünk Európa legjobb 16 csapata között. Ez természetesen a klubnak is egy óriási dolog, de a magyar futsal erejét is mutatja. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki a csapat mögött áll, rengeteg ember munkája van ebben, akik nélkül ez nem sikerülhetett volna. Ami a sorsolást illeti, itt már nincsenek nehéz, kevésbé nehéz csoportok, mindenki nagyon komoly játékerőt képvisel. Lehetett volna olyan opció, hogy 17 órát kell utazni, ezt elkerültük, Lisszabonba megyünk majd a következő négyes tornára. Gyönyörű csarnoka van a Benficának, minden tekintetben egy élmény lesz ott játszani. Ami biztos, nem feltett kezekkel érkezünk majd Portugáliába, hiszen, ahogy mondtam, nem szeretnénk még felébredni ebből az álomból.

Juanra Calvo vezetőedző nagyon boldog, hogy az együttesnek sikerül megmutatnia, hogy nemzetközi szinten is megállja a helyét, és büszke a zöld-fehérek csapategységére.

– Sokat dolgoztunk ezért, hogy ezeket az eredményeket elérjük, azt viszont nem igazán gondoltuk volna, hogy hibátlanul jutunk el ideig. Ez a klub történetének első Bajnokok Ligája szereplése, ami már önmagában óriási dolog, ez pedig, hogy rögtön elitkörbe jutottunk, még különlegesebb teszi. Azok a játékosok, akik rendelkeztek már BL-tapasztalattal, igazi vezérként segítik a fiatalokat, úgy gondolom, hogy ez a siker egyik kulcsa. Az utolsó mérkőzésen, amikor már eldőlt a továbbjutás, ugyanúgy győzelmi szándékkal léptünk pályára, de több lehetőséget kaptak a fiatalok, akik nemcsak, hogy megtapasztalhatták ennek az egésznek a légkörét, de maximálisan éltek a bizalommal, és remek teljesítményt nyújtottak. Minden egyes ilyen találkozóból rengeteget



© Igazi csapatként menetelnek a zöld-fehérek a nemzetközi porondon

lehet tanulni, és ez a lisszaboni tornán sem lesz másképp. Erős csoportba kerültünk, de élvezni fogjuk minden pillanatát, és arra készülünk, hogy megnehezítsük az ellenfelek dolgát, és jó mérkőzéseket játszunk velük.

UEFA FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA, FŐ FORDULÓ B-ÁG, 5. CSOPORT, 1. MÉRKŐZÉS. HALADÁS VSE – LUXOL ST. ANDREWS 6-2 (4-2)

HALADÁS VSE: Alasztics Marcell – Luiggi Longo, Sipos Gergő, Dávid Richárd, Henrique Diniz, Gyimesi Máté, Homlok Levente, Kovács Máté, Dróth Zoltán, Vatamaniuc-Bartha Dávid, Gerencsér Antal, Leandro Rezala, Vas Ádám
Edző: Juan Ramon Calvo Rodriguez
LUXOL ST. ANDREWS: Kenneth Rakvaag – Celino Alves, Maikinho, Heberth Bolt, Emil Raducu, Stefan Vella, Nascimento De Oliveira, Vevé, Attard, Mark Zammit, Marrwan Telisi, Pereira Costa, Carl Azzopardi, Gia Nikvashvili.
Edző: Gabriel Dobre.

Gólszerzők: Dróth 2 (4., 24.), Henrique Diniz 2 (7., 18.), Luiggi Longo 2 (8., 30.), ill. Veve 10., Maikinho 13.

UEFA FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA, FŐ FORDULÓ B-ÁG, 5. CSOPORT, 2. MÉRKŐZÉS. HALADÁS VSE – REKORD BIELSKO-BIALA 4-3 (1-0)

HALADÁS VSE: Alasztics Marcell – Hajmási Milán, Dróth Zoltán, Dávid Richárd, Vas Ádám, Gyimesi Máté, Homlok Levente, Kovács Máté,

Luiggi Longo, Sipos Gergő, Vatamaniuc-Bartha Dávid, Gerencsér Antal, Leandro Rezala, Henrique Diniz. Edző: Juan Ramon Calvo Rodriguez
BIELSKO-BIALA: Bartłomiej Nawrat – Matheus Ribeiro, Artur Poplawski, Pawel Budniak, Michal Marek, Giulio Mura, Krzysztof Iwanek, Michal Kubik, Milosz Krzempek, Kamil Surmiak, Mikolaj Zastawnik, Lukasz Biel, Stefan Rakic, Sebastian Leszczak. Edző: Jesus Garcia Lopez.
Gólszerzők: Sipos 17., Dróth 2 (27., 30.), Vas 30., ill. Budniak 28., Kubik 32., Biel 33.

UEFA FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA, FŐ FORDULÓ B-ÁG 5. CSOPORT 3. MÉRKŐZÉS. HAMMARBY IF FF – HALADÁS VSE 4-6 (1-3)

HAMMARBY: Tolga Ayranci – Gabriel Diaz, Özgür Yasar, Trimi Makolli, Alexander Browne, Patrick Ortega Gaete, Aus Al Maliki, Jonatan Almendra Cifuentes, Alan Arslan, Peiman Pahlevan, Sebastian Holmquist, Ignatius Malki.
Edző: Daniel Blanco Bravo

HALADÁS VSE: Gyimesi Máté – Kovács Máté, Hajmási Milán, Vatamaniuc-Bartha Dávid, Henrique Diniz, Alasztics Marcell, Homlok Levente, Luiggi Longo, Dávid Richárd, Gerencsér Antal, Leandro Rezala, Vas Ádám.
Edző: Juan Ramon Calvo Rodriguez.
Gólszerzők: Aus Al Maliki (20.), Gerencsér (23. öngól), Trimi Makoli (26.), Sebastian Homquist (31.), ill. Vatamaniuc-Bartha Dávid (17.), Luiggi Longo (18.), Vas (18.), Hajmási (21.), Kovács (22.), Gerencsér (24.)

© Krilov István

SZKKA: TARTALÉKOSAN NEM MENT

Kilencgólos vereséget szenvedett vasárnap este a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia (SZKKA) NB I-es női kézilabdacsapata a Kisvárdai elleni alsóházi rangadón. A mieinknél több meghatározó játékos sem tudott pályára lépni.

Nem várta jó előjelekkel a Haladás Sportkomplexumban vívott ütközetet a házigazda: Katarina Stosics, Szendrei Barbara, Virág Noémi és Ana Luiza Borba egyaránt sérüléssel bajlódott, így a kispadra sem tudtak leülni a rutinos játékosok. A mérkőzés elején a mieink vezettek, de 10 perc után átvette az irányítást a piros-kék gárda, és a szünetre már négygyel mentek a keletiek.

A fordulást követően már egyértelműen kijött a szombathelyiekre a fáradtság, fiatal csapatunk küzdött, harcolt, de sajnos sok pontatlanság csúszott a játékba, amelyet a Kisvárdai könnyörtelenül kihasználta. A hajrá már nem tartogatott izgalmakat, az SZKKA ebben az összetételben nem tudta megnehezíteni az ellenfél dolgát. Végeredmény:



© Csire Fanni lendületet vitt a hazaiak játékába

**Hungarist SZKKA – Kisvárdai Master
Good SE 22-31 (10-14)
K&H Liga, 6. forduló Jv: Felhő, Öcsi
SZKKA: Balog – Csire 4, Horváth P. 1, Pődör**

R. 2, Horilszka 1, Prkacin 6, Lubjanaja 2.
Csere: Pődör B. 1, Győri 1, Zsákovics 1, Gabnai 1, Szmolék 1, Kadlicsek 1, Forgács, Tomasevics (K), Christe (K).

© Malomsoki Cintia

HALADÁS-VIKTÓRIA: DEREKAS HELYTÁLLÁS

A szombathelyiek nagy csatára készítették a tavalyi bajnokság ezüstérmesét. Nem feltétlenül jó előjelekkel, de annál motiváltabban várták az MTK Budapest elleni összecsapást Székely Tibor tanítványai.

A vasiaktól sérülés, betegség miatt több alapember is hiányzott, ráadásul már a 2. percben hátrányba kerültek Milunovic góljának köszönhetően. A folytatásban ugyan kiegyenlített játék folyt a pályán, sőt, a félidő végén ziccert is hibázott a Viktória, az eredmény

nem változott. A második játékrészben kontrollálta a találkozó az MTK, de, főleg a hajrában, több veszélyes kontratámadást is tudtak vezetni a szombathelyiek. A három pont sorsát a 92. percben Vachter döntötte el, az összecsapás 0-2-es eredménnyel zárult. November 6-án, szombaton az Astra együttese érkezik a Haladás Sportkomplexumba.



© Ana-Maria Vladulescuval rendre meggyűlt a baja az MTK védőinek

SIMPLE NŐI LIGA. 9. FORDULÓ HALADÁS-VIKTÓRIA FC – MTK BUDAPEST 0-2 (0-1)

HALADÁS-VIKTÓRIA: Bíró – Kováts, Balogh, Németh Zs., Urbán – Németh A., Koprena (Nagy D., 67.), Herczeg, Vladulescu - Szil, Bódi (Németh M., 52.). Edző: Székely Tibor

MTK: Varga – Vajda (Palkovics, 85.), Curless, Boyle, Bokor – Stefán (Farádi-Szabó, 90.), Vachter, Pinczi, Legendás (Stephens, 79.) - Nagy V., Milunovic. Edző: Farkas Attila
Gólszerzők: Milunovic 2., Vachter 92.

© Malomsoki Cintia

FALCO: VERESÉG A CSOPORTRANGADÓN

A bajnokságban továbbra is hibátlanok a sárga-feketék, a nemzetközi porondon, Trevisóban azonban a remek kezdés ellenére elszenvedték első vereségüket.

Egy hosszabb lélegzétvételnél szünetet követően hazai környezetben, az Oroszlány együttese ellen folytatódott a Falco számára a bajnokság.

Az összecsapás Somogyi triplájával indult, ezt követően azonban a vendégek átvették az irányítást, és kilencpontos előnyt tudtak kialakítani. Burns kosarával már két számjeggyű lett a különbség, Milos Konakov pedig időt kért. Ez jót tett a szombathelyieknek, különösen Golomán volt elemében, az ő kosarainak is köszönhetően tudott faragni a hátrányból a Falco. A negyed végére hárompontosra olvadt az oroszlányi előny, 23-26 állt az eredményjelzőn. A második etapban mindkét együttes beragadt, kevés pont esett, Barac és Clark révén azonban átvette a vezetést a bajnoki címvédő. Az OSE Burns duplájával felelt, de gyorsan reagálni tudott a házigazda, és Golomán, valamint Somogyi pontjaival ismét ők kerültek lépéselőnybe. Ez a nagyszünetig ki is tartott, 47-43-ra vezettek Milos Konakov tanítványai. A folytatásban Clark, valamint Keller extrájával nyílt tovább az olló, Krasovec mester pedig időt is kért. Ezt követően felváltva érkeztek a pontok, de a sárga-feketéknek mindenre volt válasza, így nem tudott közelebb férkőzni az Oroszlány. Golomán továbbra is ihletett formában kosárlabdázott, a különbség tíz pont volt, az OSE-nak reagálnia kellett. A játékrész utolsó kosara Garamvölgyié volt, egy 2+1-es akció, így 66-58-cal fordultak a felek a záró etapra. 5-0-s futással indított a Falco, és bár egy-egy momentum után úgy tűnhetett, hogy lopakodik a vendég alakulat, rögtön érkezett a válasz hazai oldalról. Mindkét együttes tarsolyában maradtak még szép kosarak, egy jó mérkőzést láthatott a publikum, amely végül 81-73-as Falco-győzelemmel zárult.

A siker után a sárga-feketék figyelme már Olaszországra, Trevisóra irányult, ahol szerdán a Bajnokok Ligája „D” csoportjának rangadóján léptek pályára. A két veretlen csapat összecsapásán a kapkodós, hektikus kezdés után a Falco kapta el jobban a fonalat, 5-5 után egy 0-8-as rohammal sokkolta a hazaiakat, Massimiliano Menetti pedig kénytelen volt magához hívni övéit. A negyed utolsó kosara a Trevisóé volt, 9-15-ről várták a csapatok a folytatást. Ahogy az első felvonás elején a Falco kezdett be, úgy ezúttal



© Golomán György az Oroszlány és a Treviso ellen is csapata egyik legjobbja volt

a Treviso, a fehérmezések Bortolani és Dimsa vezérlésével fordítottak, és 16-15-nél már ők vezettek. Dimsa kinti dobásaival nem tudtak mit kezdeni a vasiak, 27-21-re elhúztak az olaszok, Golomán extrája nagyon kellett, 30-27-re feljött a Falco. A szünet előtt még érkezett egy hazai kosár, húsz percnyi játékot követően 32-27 volt az állás. A pihenő után inkább a Treviso akarata érvényesült, tizen kívülre is került a Falco, 48-36 után azonban összekapták magukat a szombathelyiek és 50-44-nél hatra zárkóztak. Nagyobb koncentrációval még ennél is szorosabb lehetett volna a negyed vége, a rossz megoldásoknak köszönhetően azonban 55-44-re

ismét ellépett a házigazda és tizenegy pontos előnyről várhatta a negyedik tíz percet. Golomán tartotta a lelket a Falcóban, dupláját azonban hat olasz pont követte, megint nehéz helyzetbe kerültek a vendégek. 63-49 után sem adták fel a szombathelyiek, 66-60-ra zárkóztak, Sims azonban beállította a 68-60-as végeredményt, amivel elveszítette veretlenségét a Falco.

Milos Konakov szerint a vereség ellenére sok pozitívum volt a mérkőzésben, és a csapat ezúttal is megmutatta, hogy az utolsó pillanatig küzd.

– A védekezésünk nagyrészt rendben volt, a hazaiak mutatóihoz képest kevés pontot kaptunk, ezúttal azonban ez nem volt elég a sikerhez. Ami a támadójátékunkat illeti, főként az első félidőben működött, aztán a mérkőzés második szakaszában már nem igazán tudtuk azt játszani, mint addig. Amikor nőtt a különbség, akkor sem adtuk fel, mindent elkövettünk, hogy szorossá tegyük a végét, de megérdemelt győzelmet aratott az olasz együttes.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I.

8. FORDULÓ

FALCO KC SZOMBATHELY

– MVM-OSE LIONS 81-73 (23-26, 24-17, 19-15, 15-15)

FALCO KC: Váradi 11, Somogyi 10/6, Clark 12/6, Golomán 14/3, Keller 15/3. Cserék: Verasztó 2., Barac 15, Kovács B. 2. Edző: Milos Konakov
MVM-OSE LIONS: Ihring 12/6, Mili-szavljevics 15/9, Carev 5/3, Minchev 8, Burns 13. Cserék: Ruják -, Parrish 15/9, Garamvölgyi 5. Edző: Sebastjan Krasovec

KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA

„D” CSOPORT 3. FORDULÓ

NUTRIBALLET TREVISO

– FALCO KC SZOMBATHELY 68-60 (9-15, 23-12, 23-17, 13-16)

TREVISO: Russel 5, Dimsa 19/15, Casarin 6, Akele 7/3, Sims 8/3. Cserék: Imbro 1, Jones 4, Sokolowski 6, Bortolani 10/3, Chillo 2. Edző: Massimiliano Menetti
FALCO KC: Váradi 7, Somogyi 8/3, Clark 2, Golomán 18/3, Keller 11/3. Cserék: Verasztó -, Perl 10, Barac 4. Edző: Milos Konakov

© Krilov István

HALADÁS: ELMARADT A BRAVÚR

Vereséget szenvedett hétfőn este Diósgyőrben a Szombathelyi Haladás. A mieink tartalékos összetételben léptek pályára, ráadásul Szekért már az 51. percben kiállította a játékvezető. A végeredmény 2-0 lett a házigazda javára. A zöld-fehérek a botlás ellenére is a tabella 3. helyén tanyáznak.

A múlt szerdai kupabúcsút követően hétfőn este Diósgyőrben lépett pályára a Szombathelyi Haladás. A tavaly még élvonalbeli rivális jól erősített a nyáron, ennek ellenére nem kezdtek jól a szezont, az utóbbi hetekben azonban rendesen gyűjtögettek a pontokat Kondás Elemér tanítványai.

Németh Szabolcs vezetőedző dolgát nehezítette, hogy eltűnésok és sérülések miatt több alapemberére sem számíthatott a borsodi útközben. A meccs nem indult nagy tempóban, a labda inkább a piros-fehéreké volt, a mieink elvéve jutottak el a haziai kapujáig. Kiss Bence távoli lövése jelentett veszélyt, de Póser a helyén volt.

A játékrész derekán nem érdemtelenül szerzte meg a vezetést a DVTK: egy szöglet után röviden szabadítottak fel a védőink, így Szatmárinak nem volt nehéz dolga, 8 méterről bombázott Rózsa kapujába. A gól után sem igazán változott a játék képe, mindkét gárda sokat hibázott.

A szünet után hat perccel megfogyatkozott a Haladás. Szekér megkapta második sárga lapját. Németh Szabolcs cserékkel próbálta meg felrázni együttesét, de ezen az estén nem igazán focizott jól a Hali. Mocsi 18 méteres lövése jelentett egyedüli veszélyt a borsodiak kapujára. A hajrában kinyíltak a vasiak, amit megbüntettek Könyvesék: egy gyors kontra után Kocsis állította be a 2-0-ás végeredményt. A Haladás nem játszott jól, az emberhátrány után pedig megpecsételődött a zöld-fehérek sorsa. Németh Szabolcs a lefűjást követően így nyilatkozott:

– Az első féldőben 30 perc előnyt adtunk a DVTK-nak, majd a bekapott gól után elkezdtünk



FOTÓ: MAGY JÁCINT

© Szekér Ádám gyorsan a kiállítottak sorsára jutott Diósgyőrben

futballozni. Elégedetlen voltam a támadóinkkal, ezért cseréltem a szünetben. Büszke vagyok csapatomra, mert emberhátrányban is megnehezítettük a Diósgyőr dolgát, tisztességesen helytálltunk. Ami a kiállítást illeti, óriási felelőtlenség volt, az ilyen hibákból tanulnia kell a játékosnak. Amennyiben egyenlő létszámban futballozunk, szerintem sikerült volna kiegyenlítenünk – így is akadt egy-két kecsgetető lehetőségünk – hangsúlyozta a vezetőedző. Folytatás vasárnap délután 5 órától a Rohonci úton, akkor a Csákvár érkezik a vasi megyeszékhelyre.

A Haladás a 14. fordulót követően 28 pontjával a 3. helyen áll, a listavezető Vasas 30, a 2. Kecsemét 29 egységet gyűjtött eddig. A következő hetekben nehéz mérkőzések várnak Guzmicsékra: a Csákvár elleni útközet után jön kéthetes szünet, majd a Vasashoz látogatnak a zöld-fehérek, érkezik a Siófok, míg a november 11-én a jelenlegi 2. helyezett Kecskeméten zárja a brigád.

DIÓSGYŐRI VTK – SZOMBATHELYI HALADÁS 2–0 (0–0)

Miskolc, DVTK Stadion, 1294 néző.

Vezető: Pillók Ádám (Sinkovics Dániel, Rózsa Dávid)

DIÓSGYŐR: Póser – Szeles (Bertus, 58.), Hegedűs J. Szatmári Cs. – Eperjesi, Oláh B., Zsemlye (Kocsis D., 76.), Molnár G., Bokros Sz. – Horváth Z., Könyves (Németh Máriaó, 84.). Vezetőedző: Kondás Elemér

HALADÁS: Rózsa – Mocsi, Guzmics, Németh Milán, Bosnjak – Csilus T., Szekér, Doktorics (Debreceni, 76.) – Horváth R. (Monori, a szünetben), Tóth-Gábor (Kállai, a szünetben), Kiss B. (Tóth M., 69.). Vezetőedző: Németh Szabolcs. Gólszerző: Szatmári Cs. (1–0) a 22., Kocsis D. (2–0) a 82. percben. Kiállítva: Szekér az 51. percben



savaria
F O R U M
SZOMBATHELY
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu. • TELEFON: 94/325-525, 20/507-3181 • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Média Központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Horváth Zoltán ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: Number1Post Kft. • ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



Bokányi Adrienn, Szombathely Megyei Jogú Város 2. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2021. november 8-án (hétfőn) 15.30 órától a FÉHE Nonprofit Kft. épületében fogadóórát tart (Szombathely, 11-es Huszár út 116.). Kérjük, hogy a fogadóórára érkezők az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be a járványügyi szabályokat. Az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot kell viselni!



Kopcsándi József, Szombathely Megyei Jogú Város 6. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2021. november 8-án (hétfőn) 16.30 órakor a Szombathelyi Művészeti Szakgimnáziumban fogadóórát tart (Szombathely, Paragvári u. 77.). Kérjük, hogy a fogadóórára érkezők az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be a járványügyi szabályokat. Az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot kell viselni!



Dr. Czeplédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2021. november 9-én (kedden) 9.00 és 12.00 óra között a Városháza épületében személyes fogadóórát tart (Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.). A fogadóórára kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet jelentkezni. Telefonszám: +36/20/441-3844. Kérjük a fogadóórára jelentkezőket, hogy a fogadóóra napján az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel érkezzenek az épületbe, és a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek! A fogadóórán való részvételnek nem feltétele az oltási igazolvány megléte. Kérjük, hogy a fogadóórán szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!



Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2021. november 11-én (csütörtökön) 17.00 és 18.00 óra között a Szőlősi Klubban tart fogadóórát (Szombathely, Pásztor u. 1.). Kérjük, hogy a fogadóórára érkezők az épületben vigyázzanak egymásra, és tartsák be az egészségügyi ajánlásokat. A képviselő a fogadóóra alatt a +36/30/966-4968-as telefonszámon is elérhető. A telefonon jelentkező választópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.

LÁTÁS HÓNAPJA AKCIÓ

OKTÓBER 01-TŐL
OKTÓBER 30.-IG
VAGY A KÉSZLET
EREJÉIG

MEGHOSSZABÍTVÁ NOVEMBER 19-IG!

Az akció részleteiről érdeklődjön üzletünkben!

Somkuthy
OPTIKA

SZOMBATHELY
Mártírok tere 6. Tel.: 94/345-430
www.somkuthyoptika.hu



KÖNYVTÁRMOZI SZAKMAI NAPOK

A Bercsenyi Dániel Megyei Hatókörű Városi Könyvtár ad helyet 2021-ben a rangos szakmai konferenciának, a KönyvtárMozi Szakmai Napoknak. Kecskemét, Eger, Tatabánya, Székesfehérvár után idén Szombathely szervezte a kétnapos eseményt, melyen köszöntőt mondott Szombathely Megyei Jogú Városa nevében Horváth Soma alpolgármester, dr. Baráthné Molnár Mónika, a Bercsenyi Dániel Megyei Hatókörű Városi Könyvtár igazgatója és az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke, Ramháb Mária. Elhangzott: Vas megyében 2017-ben 9 települést bevonva egy olyan komplex, többrészes filmvetítési sorozat valósult meg, amely négy filmtörténeti csomópontot kiemelve, a vetítéseket követő, filmes szakemberek által koordinált beszélgetés keretében adott betekintést a magyar filmtörténetbe. Mára 35 csatlakozott település összesen 224 vetítéssel büszkélkedhet a Vas megyei KönyvtárMozi rendszerben. További siker, hogy Boros Ferenc, a könyvtár munkatársának közreműködésével Górbán és Karakóban filmkészítő klub alakult.

ÚJ TOYOTA YARIS CROSS

BEMUTATÓ NYÍLT
HÉTVÉGE:
NOVEMBER 5-7.

YARIS CROSS 1,5 FWD ACTIVE
MODELLVÁLTOZATBAN MÁR
5 990 000
FORINTTÓL.*



Autófokusz Kft.
Szombathely, Kőszegi út
Tel.: (94) 514-880
www.autofokusz.hu

*A meghirdetett 5 990 000 Ft-os induló ár a 125 lóerős, benzines Yaris Cross 1.5 (Dynamics Force) FWD Active modell alapján, a 2021. november végéig érvényes hivatalos belföldi fogyasztói árlista alapján. *A foto illusztráció, opcionális extrákkal is felszerelt Yaris Cross 1.5 Hybrid modellt ábrázol. Új Yaris Cross modellek 715/2007/EK rendeletben foglalt, WLTP mérési módszer szerinti, hajtáslánctól, típus-, motor- és modellváltozattól függő kombinált átlagfogyasztása és kombinált CO₂ kibocsátása: 4,331 · 5,867 l/100 km, illetve 98,15 - 133,04 g/km. A tájékoztatás nem teljes körű, további információért, kérjük forduljon munkatársainkhoz. Az e heti nyílt hétvége nyitvatartása: pénteken 8-17, szombaton 9-15, vasárnap 9-13 óráig.